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• ΑΠΟ την Επιτροπή Αγώ 
να Καλλιθέας πήραμε την 
παρακάτω επιστολή 
Κύριε Διευθυντή·

Τον τελευταίο καιρό όλο και 
κάτι διαβάζουμε στον Τοπικό 
Τύπο του Ηρακλείου για την 
Καλλιθέα και όλα τα μαντάτα 
κατά σύμπτωση ένα έχουν σκο 
πό να μ«ς προθερμάνουν εμάς 
τους Καλλιθιωτες για ένα α 
γωνα ζωής και επιβίωσης στα 
προβλήματα που μας κληρονό 
μησε η Χούντα.

Προσπαθεί ο κάθε πληρο 
φοριοδότης να δόσει στην κοι 
νη γνώμη του Ηρακλείου να κα 
τάλάβει ότι η Ανατολική πλεν 
ρα του.Ηρακλείου είτε Καλλιθέ 
a είναι αυτή είτε Νέα Αλικαρ 
νασσός, μπορεί ακόμη και ση 
(μέρα να εξυπηρετεί την παρα 
πέρα επέκταση της ΒΙ.ΠΕ. Η 
ρακλείου.

Επικεφαλής και πρωταγωνι 
στης αυτής της όλης καταστα 
σης έχει τεθεί Ρ κ. Δήμαρχος 
Ηρακλείου, ο μέχρι χθες πολέ 
μιος των μονοπλεύρων και φα 
σιστικων αποφάσεων και σημε 
ρα οραματιστης και εκτελεστής 
του («Αποφασίζω και διατάζω...

Ο Δήμαρχος ως φαίνεται έ 
χει εξαντλήσει τα προγράμμα 
Τα του και τις δραστηριότητες 
του στη Δημοτική του περιφέ 
ρεια και σήμερα προσπαθεί να 
επεκτείνει τις δραστηριότητες 
καν στην γειτονική Καλλιθέα. 
—Φαίνεται ότι ο Μουσικός Αύ 
γουστος 84 του άνοιξε την όρε 
ξΐ-

Προσπαθεί να κάνει κύβε 
ρνητική (Πολίτικη και ενδιαφέ 
ρεται για την Βιομηχανική Ανά 
πτύξη του τόπου για, πάταξη 
της ανεργίας, για προγράμ 
ματα επενδύσεων για, απορρό 
φηση λέει χρημάτων της ΕΟΚ 
που πρέπει να απορροφηθουν 
κλπ κλπ συστήνει Επιτροπές, 
εισηγείται σκέψεις και οράμα 
τα... Απειλεί’ και προσπαθεί να 
δημιουργεί εντυπώσεις δημόσιό 
τητας.

Τον συγχαίρουμε γι αυτά του

αίσθημα, και να είστε βέβαιος 
Κύριε Δήμαρχε ότι δεν θα επι 
τρέψουμε την παραπέρα επέκτα 
ση της. Μέχρι σήμερα βέβαια, 
την αρχή με την ανώτερη βία 
και τώρα τελευταία με ύπουλες 
διαπραγματεύσεις η ΕΤΒΑ, κα 
τόρθωσε με την ανοχή της Πο 
λιτείας να μας πάρει ένα μεγά 
λο μέρος από τις περιουσίες 
μας. Ορισμένοι από εμάς έχουν 
μείνει άκληροι και από παραδο 
σιακοί Γεωργοι γίναμε ζητιά 
νοι γιαεργασια. Γιατί κύριε Δή 
μαρχε όταν επισκέπτεσθε την 
ΒI. Π Ε ιΗρακλείου δεν έχετε 
και το θάρρος να μας βρήτε να 
κάνομε διάλογο, δεν βρισκόμα 
στε πολύ μακριά, η ταμπέλα 
με την ένδειξη «Πέρας Βιομηχα 
νικής Περιοχής» βρίσκεται κολ 
λημένη στα σπίτια μας.

Κύριε Δήμαρχε του Ηρακλεί 
ου ότι έχει γίνει σήμερα στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου το έχουν πά 
ρει κατά ένα μεγάλο, μέρος από 
τη,ν Καλλιθέα και από την γεί 
τονα Νέα Αλικαρνασσό. Μας έ 
χετε κάνει αποδέκτες όσων κα 
κων έχει η Πόλη μας.
Σεις κύριε Δήμαρχε, τι προσφέ 
ρατε μέχρι σήμερα στη ΒΙ.ΠΕ 
Ηρακλείου.

μέ τόν Πρόεδρο τής Κύπρου Κυπριανού
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Δημ. Μαρούδας. ανεκοίνωσε ότι 
την Τετάρτη στις 9,30' το πρωί 
στο Πρ'αεδρικό Μέγαρο, θα πρα 
γματοποιηθεί συνάντηση του 
Προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Κσραμανιλή, ταυ Πρωθυπουργού 
κ. Παπανδρέουκαί του Προέδρου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού.

Στις 10,30 το πρωί θα γίνει σύ 
σκέψη στο Μέγαρο Μαξίιμιου με 
την παρουσία του1 Πρωθυπουρ­
γού κ. Παπανδρέου, του Προέ­
δρου της Κυπριακής Δημακρατί 
ας κ. (Κυπριανού και των δύο αν 
τιπροσωπειών.

τ« -προτερήματα αλλά και του
ζητούμε ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ αϊτό
την Καλλιθέα.

Η έμονη, σας ιδέα via εττέ
κΥαση τής ΒI .ΠΕ Ηρακλείου εϊ 
ναι αντίθετη με το λαϊκό μας

ΤΡΟΧΑΙΟ
ΑΤΥΧΗΜΑ

Δΐκυκλο μοτοποδήλατο, που 
οδηγούσε ο Στέφανος Εμμ. Μα 
ρνέλος, 18 χρόνων, ξέ.φυγε με 
ταξύ Μοιρών και Ματάλλων από 
τον δρόμο με αποτέλεσμα να 
τραυματιστεί σοβαρά ο οδηγός 
του.

Αναφέρετε σε δημοσίευμα 
σας ότι με την επέκταση της 
(η επέκτασηι που προβλέπεται 
από μελέτη δεν ξεπερνά τα 1 80 
περίπου στρέματα) και την εγ 
κατάσταση σ αυτή εργοστασίων 
βα λυθεί το πρόβλημα της ανε 
ργίας ταυ τόπου. Αν είναι δυ 
νατον Κύριε Δήμαρχε! Στη ΒΙ. 
ΠΕ. ιΗρακλείου σήμερα υπάρ 
χουν 65 περίπου κτίσματα και 
από αυτά τα 38 είναι εργοστά 
σια και βιοτεχνίες, 7 μένουν 
κλειστά λόγω πτώχευσης, 5 χρη 
σιμοποιουνται σαν αποθήκες 
και 15 παραμένουν σκελετοί α 
πό μπετόν. Στη: ΒI.ΠιΕ απασχο 
λουν,ται 896 άτομα. Τι εργατι 
κό δυναμικό θα απασχολήσει η 
επέκταση της όταν μέσα σ αυ 
την εγκατασταθούν ακόμη 10 
εργοστάσια που και 'αυτά αν; 
εγκατασταθούν θα είναι παθητι 
κό για τη,νί Εθνική, Οικονομία.

Επι τρεις τετραεΗες Δήμα­
ρχος σκεφτήκατε ποτέ τον εργά 
τη, τον οκοδόμο, τον υπάλληλο. 
Τώρα τους σκεφτήκατε. Γιατί 
δεν κάνετε επέκταση του σχεδί 
ου της πόλης του Ηρακλείου 
ναυρουν δουλειά ο άνεργοι σας.

Αυτούς τους χαιρετισμούς και 
τα μαντάτα σου στέλνουμε 
φίλε Κύριε Δήμαρχε από την 
Καλλιθέα.

Εξάλλου ο υπουργός ΕξωΤΒρι 
κών Γιάννης Χαραλαμπόπουλος 
θΰ δεχθεί αύριο oro γραφείο του 
οπό τις T1 το πρωί έως τις 112 το 
μιεσημέρι τον πρώην Πρωθυπουρ 
γό ικ. ίΠοναγ. Κανελλόποολο, τον 
πρώην Πρωθυπουργό κ. Γεώργ. 
ιΡάλλη, τον Γραμματέα της Κ.Ε. 
τσυΚΚΕ Εσωτερικού κ. Μπάνιά, 
τον Γραμ,ματέα της Εκτελεσηιικής 
Επιτροπής της ΕΔΑ κ. Γλέζο, λΙό

Υω απουσίας του Προέδρου της 
ΕΔΑ κ. Ηλιου στο εξωτερικό και 
τον Πρόεδρο της ΕΔΗΚκ. Ζίνδη 
τους οποίους θα ενημερώσει και 
θα γίνει συζήτηση για τις εξελί­
ξεις στο Κυπριακό.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ) —

Ο ττρόεδρος της δημοκρατίας 
κ. Σττύρος Κυπριανού επανέλα 
6ε σήμερα ότι «αν, κριθει ανα 
γκαιο, την ωρα που θα έχει κά 
τι να αποφασίσει ο λαός, θα 
δοθεί η ευκαιρία στο λαό να 
αποφασίσει κατά τρόπο δήμο 
κρατικό και αφού ενημερωθεί 
πλήρως για τα σήμερα διατρέ 
χοντα και για τα διατρεξαντα 
που ιτροηγηθηκαν».

Σε ομιλία του σήμερα, κατα 
την ενακτηρια τελετή του 4ου 
παγκοσμίου συνέδριου αποδη 
μων κυπριών που συνέρχεται 
στη Λευκωσία, ο πρόεδρος Κυ 
ιτριανου δήλωσε ότι η κυπριακή 
κυβέρνηση μελετά με τη δέου 

; σα προσοχή και σοβαρότητα 
ι και με ττληρη συναίσθηση ευθύ

ΜΕ 190 ΕΚΑΤ. ΔΡΑΧΜΕΣ 
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νης όσα διαβιβάστηκαν από τον 
γενικό γραμματέα των Ηνωμέ 
ν«ν Εθνών.

Ακολουθούνται πρόσθεσε, όλες 
οι κατάλληλες διαδικασίες και 
θα γίνουν διαβουλευσεις με την 
ελληνική κυβέρνηση με την οποί 
α, όπως τόνισε, η αρμονική συ 
νεργασια αποτελεί στοιχείο ζω 
τικής σημασίας για την επιβιω 
ση του λαού και την δικαίωση 
της Κύπρου.

Ο πρόεδρος της δημοκρατίας 
ανέφερε ότι «ούτε τα προσωπι 
κά συμφέροντα, ούτε τα κομμά 
τικά, ούτε τα ιδεολογικά ούτε 
τα οποιαδηποτε άλλα ξένα ή 
ντόπια συμφέροντα πρέπει να 
επηρεάζουν τις σκέψεις 
μας, τους προσανατολισμούς 
και τις αποφάσεις μας «και τό 
νισε άτι «δεν είναι η ώρα για 
να παιρνονται αποφάσεις με 
βάση συμφέροντα άσχετα με 
τα συμφέροντα του λαού».

Στη συνέχεια τόνισε την ανα 
γκη ενότητας και εξέφρασε θλι 
ψη γιατί ενω υπήρχαν και οι 
προϋποθέσεις και τα αναγκαία 
περιθώρια για να υπάρχει ενο 
τητα, δεν υπήρχε η αναμένομε: 
νη ανταπόκριση που οφείλε να 
υπάρχει.

Ο πρόεδρος; Κυπριανού υπο 
γράμμισε ότι για να εξευρεθει 
μια ανεκτή εθνικά λύση πρεπει 
να ενισχυθεί ηι ηγεσία.

αλλά και σ όλο τον ελληνισμό 
να παραμερίσει τις διάφορες 
του και να ενωθεί στη διεκδ! 
κηση των δίκαιων του κι/πρια 
κου Ελληνισμού.

Ο υπουργός είξωτερικωνι κ. Γ 
Ιακώβου προσφωνώντας το συ 
νέδριο υπογράμμισε τ<>ν τερά 
στιο ρόλο που οι ομογενείς δι 
αδραματίζουν στην επιτυχία 
του κυπριακού ανωνα και εξή 
ρε την ποικίλη βοήθεια που η 
ομογένεια του εξωτερικού προ 
σφέρει στην Κύπρο.

Υπό το αυτό πνεύμα μίλησε 
και ο πρόεδρος της βουλής κ. 
Λαδάς.

ΣΥΝΗΛΘΕ

ΧΘΕΣ ΤΟ Ε.Γ.

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Η
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 22—9—1984 
Επιτροπή αγώνα Καλλιθέας 

Παπαδοπούλης Χαρ. 
Ανδρουλάκης Αριστοδ. 
Μαραζάκης Νικ. 
Μπινιχάκης Ιωόπινης .

I; ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (Ι
:> ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. '!

►
ι

ι

ι

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιευο 
με την παρακατάτω επι 
στολή:
Κύριε Διευθυντή,

Σαν μικροπαραγωγός ελαιο- 
λάδου στην περιφέρεια Χέρσο 
νήσουν θα μου επιτρέψετε να 
εκφράσω το παράπονό μου προς 
τις Αρμόδιες Αρχές (Κρατικές 
—Κοινοτικές κλπ) για την αδι
αφορία 
τεινης 
ριοχης 
κου

και εγκατάλειψη της ψε 
ελαιοπαραγωγής της πε 
μας στο έλεος του Δα

Δυστυχώς και φέτος για 
δεύτερη συνεχή χρονιά η παρα 
γωγη λαδιού στην Περιφέρεια 
μας θα είναι κάτω του μέσου 
λόγω δυσμενών καιρικών συνθη 
κων. Αλλά και αυτή η έστω μει 
ωμένη παραγωγή κινδυνεύει να 
αφαν.ισθει από το δάκο, που την 
έχει προσιβάλλει τώρα τελευταί 
α σε ποσοστό που αγγίζει το 
40ο)ο, οπότε στην επόμενη, προ 
σβολη πιθανόν ν« αφανισθεί η 
παραγωγή τελείως.

Προ του φοβερού αυτου κι 
νδυνου οι αρμόδιες Αρχές είτε

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
αδρανούν, είτε συναντούν ανυ 
περβλητα εμπόδια για την κα 
ταπολέμηση του δάκου, γι αυ 
τό και σε κάθε ενόχληση η Δ) 
νση Γεωργίας απαντά στερεό 
τυπα: ιιαεροψεκασμοι στην πε 
ριφέρεια σας δεν γίνονται συ 
νεργεια για απο εδάφους ψεκα 
σμους δεν βρίσκονται, εύκολα. 
Επομένως πρέπει ο κάθε παρα 
γωγός να ψεκάσει μονος του».

©άθελα λοιπόν να έχω μια 
απάντηση στα παρακάτω ερωτη 
ματα

1 Γιατί στην περιφερειά μας 
απαγορεύονται οι αεροψεκασμοι 
κι αν η απαγόρευση αυτή ζημι 
ώνει τους ελαιοπαραγωγούς.

2. Γιατί γίνεται πλημελως 
—αΥ γίνεται —ο από εδάφους 
ψεκασμός και πως ελέγχεται 
η αποτελεσματικότητα του.

3. Γιατί ενω πληρώνουμε τέλη 
δακοκτονίας ζητούν να ραντι 
σουμε οι ίδιοι τα δένδρα μας 
για να σώσουμε την παραγωγή 
μας.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΗΛΙΑΣ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗΣ
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ΑΘΗΝΑ 27, (A.M.) — Ε­
πτά συνεταιριστικές οργανώσεις 
θα χρηματοίδοτηιθούν με 1.219 
ιδις δρχ. για την εκτέλεσηι δια­
φόρων έργων.

Αναλυτικά όιέως αιναικοινώ- 
θηικε από την ΠΑΣΕίΓΕίΣ - ΚΥ 
ΔίΕΠ: Ποσό 280 εκατ. δρχ. για: 
την προμήθεια βαιμίβακοσυλλε- 

’ κτιϊκών μηχανών, από to εξωτε­
ρικό ικαι τη διάθεση τους σε 
συνεταιριστικές οργανώσίεις..

— Ελανουργική: ποσό 3’50

Αιρκάιλίοχωρίνου του Νι. Ηρα­
κλείου: ποσό 190 βκιατ. δρχ,. 
ιγια εξαγορά οητραπεζίωι· στα- 
φυλιών και αντιμετώπιση: εξό- 
,δων διαλογής, συσκευασίας imv 
(.διάθεσης του προ'ιόντος.

— Γεωργικός Συνεταιρισμός 
πώληισης κηπευτικών προ'ιον- 
των Φίΐιλΐαιτρών: ποσό 40 εκατ.. 
δρχ. σα\· συμπληρωματικό με- 
σοπρόΙιεσμο δάνειο.

— Αγροτοβιομηχανιικός Συν- 
©ταιρισίμός Παιραλιμνίων τίεριο-

Επίσης ο αρχιεπίσκοπος Κύ 
πρου στο χαιρετισμό του προς 
το συνέδριο έκαμε έκκληση: στις 
πολιτικές δυνάμεις του τόπου

ΑΘΗΝΑ 27, (ΑΉ.Ε.) — 
Συνήλθε σήμερα υπό· την προ­
εδρία. του πρωθυπουργού και 
προέδρου του ΠΑΣΟΚ κ. Αν- 
δρέα Παπανδρέου, στο, ΚαστρΊ 
το Εκτελεστικό Γραφείο του 
Κινήματος και ασχολήθηκε ιμε 
τα εθνικά θέματά και ιδιαίτερα 
ιμε το ΚυΚριακό.

Το Εκτειλόστικό Γράφε ίο συ­
ζήτησε άκομα τις τρέχουσες 
παλαπικές εξελίξεις, την οργα- 
νωτικήή ποιλιτιιϊκή: κα» τις προ-' 
τειραιότητες του Κινήματος ' κα­
θώς και την αΜμδίάρθριωσηι των 
ιειπιτροπιών του.

TO SOS ΕΝΟΣ ΔΕΝΤΡΟΥ «.α

«acre. δρχ. για όι σύναίψηι αγο- - χιώνι Ξυνιάδαις Δομοκού: Άΐμε-
ιράς και: διάθεσης ελαιολάδου 
στο εξωτερικό.

— Συνεταιρισμός πώλησης 
Γεωργικών Προτόντων Ζαγο­
ράς Βόλου: Ποσό 150 εκατ·. δρχ. 
για την αντιμετώπιση! δαπανών 
συγκέντροτσης, επεξεργασίας 
κατ διάθεσης φρούτων (αχλάδια 
- μήλα) εσοδείας 1(984.

σ:ι χορήγηση: ποσού 50 βκατ. 
δρχ. γω συγικιέντίρωίσΐηι, επεξερ­
γασία και διάθεσιη βιομηχανι­
κής τομάτας, εσοδείας 11984)85 
σύντομα θ' ακολουθήσει έγκρι­
ση! της κανονικής χρηματοδό­
τησης.

ι — Β.Γ,Χ Γαστούνης: ποσό1 
230 εκατ. δρχ. για εξαγορά, 
επεξεργασία και εμπορία ιβιομη.-

Εξάλλου .με· απόφαση της Γ.- 
πιτροπής πισΐώσεωΜ ιπ/κρίθηκι: 

' η χαιρήγιησιη) δανείου ύψους 4. 
400.000 δριχι. στον ΣύλλΛγο Α- 
κτημόνων Γεωργών Θρυλλαρί-

χανικής τομάτας εσόδείας 1984., ' ου Κομοτηνής για την καλίλίν-, 
! — Αρκάλι, Αγροταβισμηχα- έργεια από κοινού 2.200 στρεμ- 
«νικός Συνεταιρισμός περιοχήις μάτων ‘μει σιτάρι'.

"Οιτως δήλωσε ό κ. Κουτσόγιωργας 

01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 1985

ΤΟ αρχαιότερο μνημβίο του 
φυτικού κόσμου στο Μεγάλο 
Κάστρο, - ο πανήψυλος φοίνικας 
στην1 αρχή της οδού Θεοτοκο- 
πούλου - κινδυνεύει να «εκμε- 
τρήσει το ζην» μιετά βίον πολ.- 
λών αιώνων. Το αιωνόβιο δέν­
δρα που τόσα θα; είχε να μας 
πει αν μπορούσε να μίλήσειι 
για όσα είδε ικαι άκουσε στη 
διάρκεια της ζωής του έχει πά­
ρει μια κλίση τώραι σαν τον άν- 
θρωπο που έχει λιυγϊσειιι από τα 
χρόνια κι έχασε την ευθυτενή; 
κορμοστασιά της νιότης, δύσκο­
λα θ' αντιμε!τωπίσ®ι τους βίαι­
ους ανέμους. του χειμώνα.

που: αρδεύει από τότε τον κόσμο 
ιμ® τους αρμονικούς ήχους του. 
Ο .ιμέγας γέρμανός μομσικασυν- 
ιθέ'τηις, πέθανε χωρίς ν' ακούσει 
ποτέ την μουσική των τελευταί­
ο» έργων του.

ΑΘΗΝΑ 27, (Α,Π.Ε.) — Τη 
γνωστή, π,ρωθυπουργιίικιή δήλωση 
■ότι «οι εκλογές θα γίνουν τον 
Οκτώβριο του 1985» επανέλαιβε 
χθες στους δημοσιογράφους οι 
Υπουργς Εσωτερικών κ. Κου- 
τσόγιιωργάς.

Κ«.ι πρόσθεσε, απαντώντας σε

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Αττό το Ετταγγελματικό και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κτηματική Τράπεζα προιαψένου να προΥραμματίσίΐ τις 

χορηγήσεις στεναστικών δανείων για το 1985 και τα επόμε­
να χρόνια ιμε το νέο σύστημα αποδοχής και προωθήσεως αι­
τήσεων στεγαατικών δανείων. Ανακοινώνει ότι θα δέχεται, 
οπό την 1η μέχρι και της 30ης Σεπτεμβρίου 1984 αιτήσεις 
από όσιους ενδιαφέρονται να πάρουν στεγαστικό δάνειο. 
Οι αιτήσεις περιέχονται σε ειδικό ενημερωτικό φυλλάδιο 
(Πράσινο1 χρώμα) που αναφέρει τους όρους και προ'σ'ποθέ 
σεις δανειοδότησης και που σι Ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
πάρουν δωρεάν από απΡιοδήποτε κατάστημα· της Κτηματι 
κής. Ένα άλλο φυλλάδιο (Μπεζ χρώμα1) ™>υ διανέμεται επί­
σης δωρεάν, δείχνει απλά και παραστατικά πότε και κάτω 
από ποιες συνθήκες συμφέρει οποιονδήποπιε, η δανειοδότη­
ση.

Οι αιτήσεις θα αποστέλλονται στην Τράπεζα μόνο με 
συστημένη επιστολή. Για την Τράπεζα όλες οι αιτήσεις που 
θα ταχυδρομηθούν μέσα στο Σεπτέμβριο θα θεωρούνται 
ότι έχουν υποβληθεί ταυτόχρονα. Αυτό σημαίνει ότι δεν 
χρειάζεται κανένα τρέξιμο, ούτε και στα Ταχυδρομεία καμιά 
ουρά.

Όλες σι αιτήσεις θα τεθούν στον ηλεκτρονικό υπολογιστή 
με βάση το πρόγραμμα «Ίσων πιθανοτήτων'» και θα γίνει 
κλήρωση via να καθορισ.θεί η σειρά προτεραιότητας της κά­
θε αίτησης.

Η σειρά αυτή θα ανακοινωθεί στον κάθε ενδιαφερόμενο με 
την ταχυδρόμηση μιας επιστολής προτεραιότητας, για να 
γνωρίζει τον πιθανό χρόνο ικανοποίησης της αίτησης.

Οπως δήλωσε ό κ. Χριστοφίδης

Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΕΝ
ΑΠΕΘΑΡΡΥΝΕ ΤΟΝ κ. ΚΟΥΕΠΑΡ

Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου γνωστοποιιείται στους ε 
νδιαψερομένους ότι οι αιτήσεις 
τών ιδιωτικών επιχειρήσεων, που 
αφορούν, προγράμματα επαγγε 
λματικίής κατάρτισης εργατι 
κού δυναμικού και χρηίματοδο 
τοώνται. από τον ΟΆΕΔ και, το 
ΙΕΚΤ έτους ,1985 θα πρέπει να 
υποβληθούν στον ΟΑΕΔ μέχρι 
7—9—1984.

σχετική ερώτηση ότι οι κ. Αρ- 
σένης είναι ο αριμόδιος που θαι 
δημ©σι®ύσειι την υπογραφή ταυ 
πληίβυαμού με βάση, την οπαία1 . 
το1 ΥπαυργίΒίο Εσωτερικών θα ! 
προχωρήσει στις περαιτέριω: δι- 
αδι'κασίες.

Η (απογιραιφή·, τόνιίσει ο ,κ.. Α. 
Κοκτισόγιωργας, δεν έγινε γνω­
στό αικόιμη πότε θα: όημοσιευ- 
θει πάντως, «πογιράμιμψσε, θαι α- 
κολοιύθήσει - εφόσον γίνει η 
δηιμοσϊευση - η έκδοση1 Προε- 
διριικαύ Διατάγματος σιύμφωναι 
.με το Σύνταγμα, για την ανα­
κατανομή των εδρών των: εκ- 

7λογικών περιφερειών που θαι 
ίμποιρρέουν από την τελευταία α- 

, πογραοή.
V’

Ο Υπουργός Εσωτερικών, 
ι πΙάντως θεωρεί, ότιι η δήμο. 
\σιί’ευση< τηις απογραφής του νό-! 
μίμου πληθυσμού δεν είναι και 
τόσο σπουδαία, γιατί δεν επέρ­
χονται ουσιώδεις μεταβολές 

■πλην δωοι ή τριών, εδρών.

Η ΔιΜΜΟιΡΦΩΣΗ προφανώς 
. του γύρω, .χώρου έχει επηιρρε- 
άσει τις ρίζες του κι έχει· 
αποδυναμώσει την αντοχή του 
δέντρου. Επειδή ο φοίνικας αυ­
τός συνδέεται :μ® την ιστορία 
του Μεγάλου Κάστρου και ,πέ- 
ρασε τόσες περιπέτειες μαζί του, 
ας μην τον: αφήσωμε να λυγί­
σει και να καταπιέσει, από την 
απροθυμία και την αδιαφοιρία 
μας να τον στηρίξωμε με τα 
σχετικά υποστηιλώματα.

. ΔΕΚΑΔΕΣ φωτιές φουντώ­
νουν κάθε μέρα, καίνε δάση, 
αποιψιλώνουν εκτάσεις, (κατα­
στρέφουν απανθρακώνουν·· κάλ- 
λτεργιημένες περιοχές, κάνουνε 
στάχτη κοπάδια, (μέλισσες, σπί­
τια και κάθε. τι. που συναντούν 
στον φλογιερό δρόμο τους, γ^(» 
ρίς όμως και. να σιυλλαμβάνεται 
κανένας εκούσιος ή ακούσιος 
δράστης. Φαντομάδες είναι ή 
το· πυρ πέφτει εξ ουρανού και 
δει· 'βρίσκονται οι εμπρηστές.

Η ΑΡΜΟΔΙΑ «πηιρΕσία! Δέν-

ΚΑΤΩ από τις συνθήκες αυ­
τές η διαβίωση του ανθρώπου 
μέσα ή. κοντά σε δασικές περιο­
χές είναι άκρως επισφαλής. Το 
δάσος που ήταν τόπος για ψυ­
χική και σωματική ξεκούραση 

1 έγινε πολύ επικίνδυνο ακόμη, 
και: για ολιγόωρη, παραμονή. 
Γιατί δεν είναι διόλου απίθανο 
να· πιάσει φωτιά και ίναι βρεθείς 
από φλόγες ζωσμένος. Όπως 
βρέθηκε ξαφνικά μέσα στην 
κόλαση το ιστορικό μοναστήρι

δ,ρων και Δνεδροσταιχιών του ' των Σαβαθιανιόν και παραΜγό 
Δήμου .και προσωπικά ο Δή- ) γίνει Αρκάδι. Γλύτωσε την
μαρχος που αγαπά το πράσινο, 
ας ,σπεύσαυν ν' ανταποκριΑούν 
στο. SOS που εκπέμπει το πο>4υ- 
αιωνόβιο δέντρο. Το είδος του 
μάλιστα που συμβολίζει την α- 
ναιγέννηιση του Γένους από την 
τέφρα του όπως ο φοίίνιίκας το 
κάνει, συμπαθέστερο και την α- 
νάγκη να το προστατεύσωμε 
πια ίδπιταικτί'Κήι.

1 αγριότητα των αλλοιθρήσκιων 
Οθωμανών όχι όμως, και τηι μα­
νία των Ορθοδόξων Χριστια­
νών. Μέχιρι τώρα κλιέβουν τις 
εικόνες. Να βάζοιυν1 και φωτιά 
στα μοναστήρια πάει νομίζω1 
πολύ.,..

ΟΤΑΝ διαβάζω: πως κάποιος 
ειδικός «Ακουστικκός» πρέπει 
να ονομάζεται φτάνει σε μια 
πόλη και φέρνει, ακουστικά βα- 
ρυκαϊας, προβληματίζομαι, αν

Σημειώνεται ότι εκτός σειράς δανειοδοτούνται όσοι ιυπά- 
νονται σε ειδική καπιπνορίσ, όπως οι καταθέτες ΣτεΥ’ασπ- 
κού Ταμιευτηρίου της Κτηματικής Τράπεζας, αυτοί που ει­
σάγουν νόμιμα συνάλλαγμα από το εξωτερικό, καθώς και 
οι νέοι επιστήμονες ηλικίας μέχρι 35 ετών, που εγκαθίσταν­
ται στην επαρχία (Περιοχές Β. Γ. Δ.) για απόκτηση και ε­
ξοπλισμό της επαγγελματικής τους στέγης.

« Μ I Ν Ω Σ »
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ

Ενημέρωση προς την αξιότιμη πελατεία
Η Εταιρεία μας, για καλύτερη εξυπηρέτηση 

των πελατών της, μετέφερε τα Γραφεία της, κα­
θώς και το κεντρικό της Πρατήριο, σε νέα Διεύ­
θυνση που είναι επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 123 και Τενέδου γωνία. Παράλληλα, επί της 
οδού 1866 αρ. 40 (μέσα στην Κεντρική Αγορά) θα 
εξακολουθεί να σας εξυπηρετεί το Υποκατάστη­
μα της Εταιρείας μας.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27, (ΑΛΕ-) — 
Θ Κυβερνητικός Εκπρόσωπος 
κ. Ανδρέας Χριστοφίδης επανέ­
λαβε ότι είναι ανακριβέστατηΐ 
η πληροφορία ότι η. Κυπριακή1 
Κυβέρνηση, αποθάρρυνε επίσκε­
ψη του Γενικού Γραμματέα του 
ΟΠΕ κ. Κουεγιάρ στην Κύπρο..

«Δυστυχώς, πρόσθεσε, δεν 
μπορώ ·εκ των πραγμάτο» να 
απσκαλύψω περισσότερα αυτήι 
τη στιγμή αλλά να είστε από­
λυτα βέβαιοι ότι η Κυπριακή 
Κυβέρνηση, δεν απεθάρρυνε τον

1 κ. Κουεγιάρ να1 έλθει στην Κύ­
προ και ελπίζω ότι όταν θα1 αρ­
θεί το στοιχείο της εμπιστευτι­
κότητας θα μπορέσω να σας 

■ δώσω όλες τις σχετικές λεπτο­
μέρειες».

— Αναφορικά με δημοσιεύ- 
,ματα ότι ο Πρόεδρος Κυπρια­
νού θα αποφύγει να απαντήσει, 
■και: θα ζητήσει δι ευκρι νή σει ς 
από τον κ. Κ ουεγιάρ ο κ. Χρι- 

ι στοφίδης δήλωσε:
«Σας είπα και επαναλαμβάνω 

ότι δεν έχουν ολοκληρωθεί οι

. διάβουλεύσεις που χρειάζεται να 
γίνουν πρωτού ληφθούν οι τε­
λικές αποφάσεις. Ο Πρόεδρος 
δε θα σπεύσει, όπως άλλοι, να 
λάβει (θέση, ενώ σύτε τα χρο­
νικά, ούτε τα πολιτικά όρια και 
οι προθεσμίες έχμυν εξαντλη­
θεί. Μόνο ζημιά προκαλεί αυ- 
'τός ο θόρυβος που ξεκίνησε ά- 
νευ λόγου, ενώ ο κύκλος των 
διαβουλεύσεων δεν έχει ολο- 
,-κληρωθεί. Επαναλαμβάνω ότι η 
.απάντηση μας στο Γενικό Γρα- 
ιματέα θα διαβιβαστεί εντός των 
προθεσμιών. Η απόφαση; θα λη,- 

/φθεί' στη Λευκωσία μετά την ε- 
πιστροφή του Προέδρου από 
την Αθήνα και όταν ολοκληρω­
θούν οι διαβουλευσεις».

Σε άλλη ερώτηση: ο Κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος είπε ότι δεν 
γνωρίζει αν ο Γενικός Γραμ­
ματέας του ΟΠΈ, θα SMtei 
στην Κύπρο το πρώτο δεκαήμε­
ρο του Σεπτεμβρίου και επαιέ- 
λαβε ότι δεν αποκλείεται, επί­
σκεψη του Προέδρου Κυπρια­
νού στη. Νέα Υόρκη.

Θά συζητηδεϊ στή Βουλή

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Τήν ερχόμενη εβδομάδα
ΑΘΗΝΑ 27, (Α.ιΠ.Ε.) — Το 

νομοσχέδιο για την ενοποίηση 
των Σωμάτων Ασφαλείας πρό­
κειται να συζητηθεί στη Βουλή, 
την ερχόμενη «βδομάδα μιετά ■ 
από αίτημα του κόμματος της 
Αξιωματικής Αντιπολιιτεύσεως 
που: έγινε αποδεκτό από τον 
Πρόεδρο της Βουλής κ. Γιάν­
νη Αλευρά, αναφέρεται σε ση.- 
μερινή ανακοίνωση της Νέας 
Δημοκρατίας.

Ειδικότερα, στην ανακοίνωσηί 
της Νέας Δημοκρατίας, αναφέ­
ρονται τα εξής:

«Ο κ. κ. ΠάπακτονΌταντίνου 
ως ικοινοβουλαευτικός εκπρόσω­
πος της Νέας Δημοκρατίας, ε-

πισκάρθηκε το μεσημέρι, κατ' 
εντολή του Προέδρου του κόμ­
ματος κ. Αβέρωφ, τον Πρόεδρο 
τηις Βουλής κ. Ιωάννη.· Αλεύρά.

1 Ο κ. Παπακωνσταντίνου δια­
τύπωσε στον Πρόεδρο της Βου- 
λής την άποψη ότι το Νομοσχέ­
διο για τα Σώματα: Ασφαλείας 
έπρεπε να συζητηθεί στην ολο- 
ίμέλειαι Αφού όμως η, Κυβέρ­
νηση, πρόσθεσε, επιιιμένιει να 
προχωρήσει στην συζήτηση του 
μέσα στο τμήμα διακοπών, η 
Νέα Δημοκρατία εκφράζει την 
ευχή γιά την καλύτερη μελέτη: 
του ΝομόΙχεδίου, ηι σ.υζήτη.ση 
του να αρχίσει την προσεχή ε­
βδομάδα.

ευεργετεί τους ιβαιρύκοαυς ή
συντ®λει στη δυστυχιία. τους. 
Γιατί στην εποχή μας με τό­
σους ιθαρύιβους, με τόσα: ντεσι­
μπέλ, με τόση ηιχοι ρύπανση, και 
άλ)υα εξοργιστικά ακροάματα1, 

1 έχομε φτάσει στο σημείο1 να θε­
ωρούμε μάλλον βυτμχιίια καιι όχι 
δυστυχία την βαιρυκο'ϊα.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ η Επιστήμη ανα­
κάλυψε την ευεργετική αυτή ε- 
ψεύρεση τα χρόνια, που οι άν- 
Ιθρωίπαι ζοώσανε. στη ν ειδυλλια­
κή εποχή κατά την οποία δεν 
υπήρχαν θόρυβοι και ο κόσμος 
ζούσε κατά φύσιν και όχι παρά 
φύσιν όπως ο σηυερινός, που 
βασανίζεται, ταλαιπωρείται, κα­
ταπιέζεται, σομβλίζεταη. από τη\· 
αφόρητη και ανεξέλεγκτηι ηχο- 
ρύπανση..

Η ΓΕΝΙΚΗ απορία: Ποιος ή 
ποιοι και γιάτί βάζουν φωτιά; 
Γιατί καίουν τα δάση; Τϊ επι­
διώκουν; Τι θέλουν; Τίνος εί­
ναι - αν είναι - όργανα; Kan 
γιατί μέχρι τώρα έναι ολάκλιηιρο 
(καλοκαίρι κι εκατοντάδες πυρ- 
καΤές δεν. πιάστηκε κανένας; 
Είναι τόσα ταχείς, τόσο οργα­
νωμένοι, τόσο επιτή δειΟιΐ ώστιε 
να παραμένουν άγνωστοι καιι 
ασύλληπτοι; Καλώπτονται και 
δεν αποκαλύπτονται; Τους ξέ­
ρουν ,κάποιιοι και: δεν τους προ 
δίδουν; Μαφία είναι και φο- 
ιβούνται αντίποινα:; Τϊ τέλος 
πάντων συμβαίνει; Όλοι θέλου­
νε να μάθουν. Γιατί όταν ικαούν 
τα δάση, διόλου απίθανο1 ναι έρ­
θει η. σειρά των χωριών ικαι 
των πόλεων. Ας χτυπήΐσω ξύ­
λο...

Κωστής Φραγκούλης

Ο κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΔΕΧΤΗΚΕ
ΤΟΝ κ. ΠΑΓΚΑΛΟ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό ζητήστε πλη­
ροφορίες και δείτε το Ελαιοραβδιστικό ΚΑΜΠΙ- 
ΤΑΚΗΣ Μ. 1, στη Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181 ή 235- 
787.
• Έχει τελείως μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση χάρις στο σύστημα Ρα- 

ουλέξ και το τελείως μηχανικό σύστημα για στα 
θερό και τέλειο ραβδισμό.

• Δεν σπάει τα ελαιόδενδρα.
• θέλει 62 δρχ. καύσιμα στις 7 ώρες και 25 λεπτά
• Ζυγίζει 15 κιλά
• Είμαστε τόσο σίγουροι που δίδουμε 2 χρόνια 

εγγύηση.
ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

ΕΥΓΕΗΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ
—Η κ. Μαρΐκα Αντ. Ορφα 

| νου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνημην Μαρίας 
Προχεράρη υπέρ της εταιρίας 
προστασίας Ανηλίκων

— Ο κ. Αντώνιος Μακράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνημην της μητέρας 
του Βασιλείας Μακράκη με την 
συμπλήρωσή 9 χρόνων από του 
θανάτου της υπέρ των συσσι 
τιων γερόντων ενορίας Αγίας 
Τριάδος.

— Η κ. Ελένη Γαρυφαλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρ

3000 εις μνήμην 
της Εμμαν αντί 
μνημοσύνου υττέρ

του συζύγου 
εννεαημέρου 

των συσσιτί

ΑΝ ΥΠΗΡΧΑΝ ακουστικά 
ιβαρυκοίας τον δέκατο όγδοο αι­
ώνα ο διάσημος αλλά τραγικός 
μουσουργός, πραγματικός γιγας 
της μουσικής θα είχε την ευτυ­
χία ν' ακούσει με τ' αυτιά'του 
κι όχι με το νου και την καρ­
διά μόνο τις αριστουργηματικές 
συνθέσεις ταυ, που αναβλύζανε 
από τον καταρράκτη1 που είχε 
μέσα του. Ένα καταρράκτη

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού δέχτηκε σήμερα τον 
υφυπουργό (Εξωτερικών της Ελ­
λάδας, αρμόδιο για θέματα ΕΟΚ 
κ. θ. Πάγκαλο ο οποίος πραγμα 
τοποιεί τετιραήμερη επίσκεψη 
στην Κύπρο για συνομιλίες με την 
Κυπριίσίκή Κυβέρνηση: για τις σχέ 
σεις Κύπρου - ΕΟΚ. Τον κ. Πάγ 
καλό συνόδευε θ' πρέσβυς της Ελ 
λάδας κ. Ζοχαράκης.

ων γερόντων Αγίας Τριάδας.
—Ο κ. Μανόλης και Ουρανία 

Πετράκη κατέθεσαν στα γραφεί 
α μας δρχ 2000 εις μνήμην Αν 
νας Χρυσάκη υπέρ των σισσιτί 
ων γερόντων Αγίας Τριάδος.

— Η κ. Σκεύω I. Στυλιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρ 
1000 εις μνημην Στυλιανης Πε 
τραντωνάκη αντί στεφάνου υ 
πέρ τη,ς Ι.Μ Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα.

NIGHT CLUB
Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου

“ ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ ’84 „ !
; Προσκλήσεις Θεσσαλονίκης 7 (έναντι Γραφείων <[ 

!· «ΠΑΤΡΙΣ») Τηλ. 821687 — 284443.
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Ιοινωνιιιά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας 
και δια του Τύπου ςττον Αρχιμσν 
δρίτη κ. Νεκτάριο Πσπσδάκη, 
ΠρωτοισύγκελΌ ΙΑΚ, Αιδ. Ευάγγε 
λο Τριαντάφυλλου, τους Ιερείς 
της I. Μ. Γορτύνης και Αρκαδίας 
και σε όλους τους συγγενείς, φί 
λους, κατοίκους ταυ χωρίου Μα 
χαιράς, που παραβρέβηκαν στην 
κηδεία του συζύγου, πατέρα κιαι 
παππού

Εμμανουήλ Αντ. Χασλάκη
Η Οικογένεια

Μαρίας χα Εμμ. Χουλάια|·

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ο δραπέτης 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ 
Τόνυ Αρζεντα 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι άντρες της ζωής μου 
ΠΑΛΛΑΣ
Γκάντυ
ΑΜΟΡΕ
Για τα μάτια σου μόνο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Τσ νου σας και σας φάγαμε 
OP4HEYS
Διακοπές με πάρτυ και ούζα 
ΟΛΥΜΟΚΙΑ
Γκαρσονιέρα γιο 10
ΑΙΓΛΗ 
θαρ ο εκδικητής 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ 
Ουρλιαχτό
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΤΝ 
Εύκολη καθηγήτρισ

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο Οά διαλέξετε

ΚΑΡΜΑ
η αίτια τωυ πάντων

Από μια αρχαία ινδική λέξη προέρχεται ο όρος Κάρμα που σηυ 
νει «δράση» ή «πράξη». Στη βουδιστική και ινδουΊστική ωυ0' 
φια το Καρμα είναι η αίτια, η αρχή των πάντων, βάσει της 0 
ας κάθε πράξη προκαλείται από πράξεις περασμένων ζωών Ε Πθ* 
ο νόμος που πρεσβεύει την αιτία και το αποτέλεσμα. 01

θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
εκφρααωμε και δια του Τύηαιυ τίς 
ευχσριστίες ιμας προς το επιστη 
μονιικό και βοηθητικό προσωπι­
κό της Παθολογικής Κλινι κής του 
Παγκρημίαυ Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου για την ανθρώπινη προσιτά 
θεία πσυ κατέβαλαν επί 24ώροιυ 
βάσεως να βοηθήσουν τον σύζυ 
γο, πατέρα και παππού

Εμμανουήλ Αντ. Χουλάκη 
Αξίζει κάθε έπαινος σ' αυτό το 
προσωπικό γιατί λειτουργικά, αν 
θρώπινα και αθόρυβα θυσιάζον 
ται για τον συνάνθρωπο.

Η Οικογένεια
Μαρίας χας Εμμ. Χουλάκη

ΦAΡ X t ί AJ

ΕΥΧΑΡίΣΤΗΡΙΟ

Καθήκον επιβεβλημένο θεωρώ 
όπως και δια· του Τύπου ευχαιρι 
στήσω και συγχαρώ τον κ. Ιωάν 
νη Βμμ· Κτενιαδάκη. αγροφύλα 
κα της Κοινότητας Σαμπά Ηρα­
κλείου. διότι στις 17 Αυγαύστοιυ

28.8.1984
ΑΝΟΙΚΤΑ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο 

Κτιστάκης Νικ. Α. Καλακαιρι- 
ναύ 174
ΧλΛύβειράκ,ηις 1., Πλ. Ελευθ. 
Βενίιιζέλου Γ5

ΑΠΟ 8.00 - 22.00 
Π·α»Βαι&άκης Χαμ. οδός Γράμ- 
μου 57

ΑΠΟ 8.00 - 20.00 
Μάιςρυγιαννάιςης Ηλ. οδός Α- 
βέρωφ 1!1, 
Μαυσυυρύκη Λιάννα, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης

ΔΙΗΜίΕίΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝίΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΙΚΕΣ ΙΚΆ.

Τρίτη 28 Αυγούστου 1984
ΕΡΤ 1

4.55 Εικποίδευτί'κή
5.30 Α ιμπε μπα μπλομ
6.00 Δον Κι χύτης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Εννέα με πέντε
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.00 Πολιτιστικές πρωτεύουσες 

της Ευρώπης
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία

ΤΙ.115 Η Γη της Επαγγελίας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30· Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6. ΤΟ Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Κίνημα τογραφαμαν ία
8.00 Σύντομες «ιδήσεις
8.12 Ζωντανό μουσείο
8.40 Παραμύθια πίσω 

από τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.Ό5 Μιούζικαλ
00.10 Ειδήσεις

• ΟΙ επαιναλήψδίς Kupt- 
αρχούν στο πρώτο μέρος 
της έβδομάδας αυτής. Μά­
λιστα τώρα που κίμαιστΒ 
κοντά στο Σεπτέμβριο δύ­
σκολα θα δούμε ταινίες α· 
προίβολής, αφού οι αιβόοι^. 
σάρχβς τις ιςρατάνε για τη, 
χειμερινή περίοδο. Πάντως 
πρέπει να πούμε ότι πρό­
κειται για αξιόλογες επανα­
λήψεις.

αλβανικές ακτές. Είναι ένα μι> 
στηιριώίδες σκάφος που ανήκει 
στην Ιντζρλιτζενς Σέρβις και η 
ανατίναξή του είναι μιχττηιριώ- 
δης όσο και επικίνδυνη αφοί» 
εμπλέκει τις υπηρεσίες κατασκο- 
κτίας των ίμετγ.άλωιν διυνώμεων
σ’ ένα1 φσβε-ρό ανταγωνισμό.

(ΑΜΟΡΙώ

litmonopawio 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλοιο

1984 κιαι παρά την θέση «Αλώνι» ί Ασκληικιίείίο 
της περ ιοχής Ζοφώρων λόγω της Άγιος Γεκί>|
αμερσληψίας. της ευστροφίας και 
της διορατικότητας που τον δια 
κρίνει, συνετέλεσε κατά τρόπο α 
ποφ'ασιστικό ώστε να επιλύσωμε 
μια κτηιματική διαφορά την ο­
ποία είχαμε ,με τον συγχωριανό 
μου κ. Εμιμ. Στρυραικαντιωνάικηι.

Ο αγροφύλακας κ. Κτενιαδά- 
κης έδώσε την ορθή λύση και έ­
τσι δεν χρειάαπηκιε νο καταφύ- 
γωμε στα Δικαστήρια για την δι 
ευθέτηση του προβλήματος που 
είχε δημιουργηθεί.

Οργανα' όπως ο αγροφύλακας 
κ. Κτενιαδάκιης τιμούν τσ σώμα 
της Αγροφυλακής και δίνουν το 
δικαίωμα στον πολίτη να πιστιεύ 
ει ακράδαντα' όπι θα βρει τσ δί 
κηο του σε οιπσιοδήποτε πρό­
βλημα 'Οντίμετωιπίσει.

Επίσης ευχαριστώ τον προΊ'- 
στάιμιενοτοιυ κ. Κτενιαδάκη, Αγρό 
νόμο Καστελλίοιυ Πεδιάδας κ. Εμ 
μαν. Σαριδάκη.

Ζοφώροι 17-8-1984 
Ο ευχαριστών

Βασίλειος Ν. Ζουλομιτάκης

Άγιος Γαώργιος

ΠαιθοίλοΓγιϊκά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά
Ουρολογικά

Άγ. Χαράλαμπος Νΐ-υρολογικά 
Άγιος Ιωάννης ΟφιθαλμΌλογιΚ'ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕίΝΖΊίΝΗΣ 
Ιαφράκη Μάριία, 62 Μαρτύρων 
Κακρετζάκη1 Μαρία., Λ. Ικάρου 
Μιαιοράκηις Μανόλης, Λ Κνωσού

ΒΟιΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Μπουγαδάκης - Χαρυκκιμπάκης, 
γωνία Εθν. Λντισ-άσεως και 
Ικάρου.
Μπαρκάτσας Μανόλης, Λ. Κινώ- 
σού.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη- 
μος Ρουσάκης θα απουσισσει λό 
γω διακοπών έως και 14 Σεπτεμ 
βρίου.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη, 28-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 Ραδιοχρονοιγράφημία.
1'0.40 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυο
11.05 Λυιρά'ρηδες και μαντιναδο 

λόγο» της Κρήτης
11.30 Δωδεκανησιακή ποίηση
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

,μιε πολλές στάσεις
12.30 Κοντυλιές και πΕντοζάλια
12.45 Κρητικές αθιβολές
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.'05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Διαλέγετε ...κι ακσύ|μ£
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κεντρικού Λιμε­

ναρχείου Ηρακλείου
15.30 Κλασσική δισκιαθήκη
16.20 Τα διήγημά μας
16.50 Με τη λύρα1 και το, λαούτο
17.10 Κρητικές αποσπερίδες
17.30 Απαγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

«ΕΚΤΒΛιΕΣΤΙΗΕ 
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ»

Πρρϊπέτεααΐ έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ γεμάτη βία.', όπου ύ- 
νας άντρας μόνος και χωρίς τη, 
συνεργασία' της αστυνομίας, θ' 
αναλάβει να εκδικηθεί μιο, συμ- 
popta vmpoiv που τον χτύπη­
σαν ανελέητα εκεί στο Λος Άν­
τζελες όπου η εγκληματικότητα 
έχεα φτάσει στον ψηλότερο δεί­
κτη της. Θαυμάσια' η σκηνοθε­
σία; του Μάικλ Γουίυερ ,και εκ­
πληκτική. η έρμη νκία ·βων 
Τσαρλς Μπρόνσον, Τζιλ Άιρ- 
λανη Άντονυ Φραντσιόζα, Βίιν 
σεντ Γκραντίνια.

(ΗΡΙΟΔΟΡΟΣ)

«Ο ΔΡ ΑΠΕΤΗΣ»
Γαυέστειρν έγχρωμο, 

αιμβριικανικής παραγωγής 
ίΟΥΕΠΤ-ΡΝ γεμάτο ,πυριπέ- 

τεισ αλλά κοκ με αρκετή τόλ- 
ιμιη. Το φιιλμ: είναι «σχριχτοδε- 
ιμένο» έχει πολλά απρόοπτα καιι 
συγκίνηση. Τα έχει σκηνοθετή­
σει ο Πολάνσκι και τον μόλο 
τοιυ δραιπέτη ερμηνεώ&ι ο Ρόμ- 
περτ Ρέντφαρντ.

•(ιΡίΟΜΑίΝΓΓϊΚΑ)'

«ΤΖΕΓΙΙΜΣ ΜΠΟιΝιΤ 
ΠΑ ΤΑ ΜΆΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ» 

Πήριπέτειχι έγιχρωμη 
αρβρικανικής παραγωγής 

ΕΝΑ πλοίο avawivc^aTOii οηψς

ι^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστηκού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μυλωνάκης Αντώνιος του 
Νικολάου και της Σοφίας to νέ 
νος Τραιβαγιάκιη που γεννήθηκε 
καΊ 'ΚατΌ'ίικεί στο Ηράκλειο· κιαι η 
Γιανναράκη Ελένη, ταυ 'Εμμονου 
ήίλ κια ι της Ζηνοβίας το. γένος 
Καντίτση που γεννήθηκε και κα 
τοιί'κεϊ οιτο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κα ι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΕΛΡΠΟΧ ΧΑΡ.
ΚΟΥΒΙΔΗΣ 

χειρουργός Μιηεννήρας 
—Γυναικολόγος 

ιατρός Γυναικολογικής 
κλινικής Βενιζελαου

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχ&ται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιόμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. Mitpeiiou 225278 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιαχτι- 
κό Μαπευτήριο 284345.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)ιμιου

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CAiNADA. τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού Οθ. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

«ΓΚΑΝΤΙ»
Περιπέτεια έγχρωμηι 

αγγλικής παραγωγής 
Ή1 ΙιΙΚΗ αλλά και αντικειμε­

νική κινηματογραφική βιογραι-

φια τόυ εθνάρχη, της Ινβιϊας, ό­
που ανυιβιώνονται γ®γοινότα και 
μεγάλες ιστορικές στιγμές. Το. 
φιλμ σκηνοθέτησε ο Ρίτααρντ 
Ατέμπορο και ερμηνεύεται από 
το θαυμάσιο Μπεν ΚίνγκλΆΓ, 
σαιξπηρικό ηθοποιό, που κυριο- 
λεκτιικά '«ταυτίζεται» εδώ 'με 
τον Ινδό πνευματικό, θρησκευ­
τικό και πολιτικό αρχηγό.

> (ΠΑΛνΙΑΣ)

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5.30—8. (εκτός απόγευμα 

τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

Ο Γιατρός 
κ. Μ1ΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Για όσους πιστεύουν στο 
Κάρμα η γέννηση του ανθρώπου 
δεν είναι η αρχή της ζωής τον 
ούτε ο θάνατος το τέλος. Κάθε 
φορά που ενσαρκωνόμαστε στον 
υλικό μας κόσμο δημιουργούμε 

I ένα «χρεωστικό λογαριασμό» 
και ξαναενσαρκωνόμαστε με 
την ελπίδα ότι κάποτε θα κατο 

I ρθώσουμε να τον μηδενίσουμε 
Αν έχοιψε υπάρξει καλοί θα έ I 
χουμε σαν ανταμοιβή μια καλή 
ζωή με πολλά φυσικά διανοητι 
κά και κοινωνικά προνόμια. Αν 
όμως έχουμε υπάριξει κακοί, γεν 
νιήμαστε σε άσχημες καταστά 
σεις και. όπως πιστεύουν οι ι 
νδουιστές, μερικές φορές με ,μο 
ρφή ζώου. Το Κάρμα μας καθο 
ρίζει κάθε φορά ττου και σε τι 
καταστάσεις θα γίνει η μετεν 
σάρκωση. Η μιθο^βγία των ι 
νδουϊστων περιγράφει με συγκε 
κριμένους όρους τι συμβαίνει 
στο άτομο μετά το θάνατο του. 
Η ψυχή του-λέει- ταξιδεύει στο 
βασίλειο του Γιάμα, κυρίου 
του κάτω κόσμου και περιμένει 
τη δίκη της στη μεγάλη δικά 
στική αίθουσα. Ο προϊστάμενος 
των αρχείων των ψυχών συνεχί 
ζει η ινδουι στικη μυθολογία— 
ετοιμάζει μια κατασταση με 
τις καλές και τις κακές πράξεις 
της κάθε ψυχής, διαβάζοντας 
στη συνέχεια τα αποτελέσματα 
Από τον Γιάμα ελέγχεται η δι 
καιοσίΛ'η και σύμφωνα με το 
βαθμό της πνευματικής ανάπτυ 
ξης της ψυχής, παίρνει σαν α

πρόβλημα του Κάρμα. Αν ■ 
ποιος δεν επηρεαζε, κανέναν ? 
τις πράξεις επηρεαζει T<J με 
ρίβάλλον μέσα στο οποίο 
ρχει σαν θ,ολογικός OpY “ 
σμός. 1

Βιβλ.ο των ινδικων γρ 
αναψερει am.: «Ο άνθρωπος δεν 
πρεπει να προσπαθεί ν« αΤΓ0 . 
γει τις πράξεις, αλλά θ« J.U 
πει να ξοδεύει ήλο το χρ^ 
του σε διάφορες λογικός ,και 
σωστές δραστηρ10τητες ·π·ου θ 
δώσουνε την ευκαιρία νσ εξαγ“ 
στεί το παρελθόν του, αλλ« Κβ| 
να εξελιχθεί. Φυσικά γ1κ κάθ£. 
λαό το λογικό και σωστό δι«*έ 
ρονν». *

Στο σημείο αυτό θα ανοφ 
βουμε και πάλ! στην ινδουιστι 
κή μυθολογία. Σε κείμενο του 
Μπαχαβάντι.—.Γκιτά, ο ηρω 
Αρζουνα ρωτάει Το οδηγό του 
Κρίσνα, τι θα έπρεπε να κάνει 
σε μια συγκεκριμένη μοιραία 
κατασταση. «ΙΕίναι υποχρεωμέ

1-8

I
 ΜΑΡΙΑ !

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ J;

Χειρουργός J ·

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— ι [ 
1 και 5—8, εκτός Χαιββά- ; > ΐ 
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ- < [ 
ναντι Παναγίτσας Μαστό j ί 
μπά. <;

άαααααμ^αλααααμνααα^

(
ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ ί [ 
Χειρουργός < ’ 

Οδοντίατρος ]!

Δέχεται στο Ιατρείο ι [ 
του, οδός ΓΙανάρους 3, ; > 
(άπέναντι άπό τήν πλα- '! 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, 
30—1 καί 5—8 μ.μ. κο- j > 
θημερινώς. Τηλ. 281151. <!

UtOKTMM · 4Ι«Υ·¥ΜΙΙ«
ΑΑ«2. ΜΥκαπίΑΤΜί

0»·ΗΤΑΜ«Ηα« Τνμ0Γ7Λ»«ΙβΥ '
, »ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<

ΟΛΟΚ Κ·Λ|«ΤβΥ 1»
Κ7ΛΙιΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗΝ |

ΑΜΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΜΕΤΑΞΑΚΚΕ 
ΚΗΜΑΝΟΥΗΛ 

άδικός Παθολόγος
Εβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, ΟΙκίας 22548» STIEBELELTRON

IIIIIHIIIIIII!IHIIII|IIIUiillllllllllllllllHllllllllll|

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν} Ραδαμανθι

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΙΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91 
ίώί 243633

ους 1, 
νά και

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντΓ από το

Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρεϊον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 κιαι 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

NISSAN — DATSUN 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΙΣ

Υπενθυμίζομεγ σε όσους ενδιαφέρονται ν’ αγο­
ράσουν φορτηγό αυτ)το του 1 τόννου, ότι η ει- 
?«'!jl?roon Των δρΧ· 30 000 τΠζ NISSAN - DA­
TSUN λήγει την 30-8-84. Από 1-9-84 θα ισχύουν 
οι νεες τιμές. Τα πωλούμενα με την ειδική έκπτωση 
των δρχ. 30.000 είναι όλα νέα μοντέλα 1984.

Προλάβετε για το συμφέρον σαζ.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρος 

Τηλ. 285802 — 221593

‘**AAAAAAAAAAAi^WWMWMM 
ΙΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ |

Χειρουργός Ορθοπεδικός | 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις $ 
τον Καθηγητήν WAGNER | 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- | 

μίου Νυρεμβέργης. | 
Επέστρεψε και δέχεται εις ' J 
το Ιατρεϊον του Ρήγα Φκ ί * 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ;ΐ 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ΐ [ 
μακείον Παπαχατζάκη). ' > 
Καθημερινώς 8—10 και 1!

' 5—8. Σάββατο 9—1. ·;
;> Τηλ. Ιατρείου 241741.
I Τηλ. Οικίας 244366.
| 1“25 <! 

**Α *ι *|->"rtArt.FiAnAnn0tilTii
ΝΙΚΟΛΑΟΣ L 

;· τςτβιλακητ 

Ι > Μαιευτήρ—Χειρουργός ] ί
J > Γυναικολόγος ; 

* Εγκατεστάθη μόνιμα στο ί 
J Ηράκλειο Μαυρολένης 5 1 
> Πλατ. Κορνάρου (Βαλιβέ 1 ί 
I Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ί ’ 
[ Τραπεζης. ;!
> Δέχεται καθημερινές 9 ' ;

ΑΑΑΑΛΑΑΑΛΑΑΑΑ^ΑΑΑ/VWM 
I ΣΤΑΥΡΟΣ ’

X. ΒΡΕΝΤΖΟΧ ;
Ειδικός Παθολόγος ;

Διδάκτωρ Παν),μίου Αθη * 
νών, τέως έσωτερικός ία- 
τρός θεραπευτηρ ίου «Εύ- ’ ί 
α γγελισμόζ» Αθηνών. < [ 
Βγκαταισταθείς εις Ηρά- ; 
κλειον, δέχεται ατό Ιατρεί <' 
ον του, Πλατεία Κορνά- ! ■ 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- $ 
θεν Ταχ. Ταιμιευτηρίουι), ξ 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα > 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- < 
364. Οικίας 288325. |

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

Νευροχειρουργός 
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 ΉράκΜ» 

Τηλ. 283463

νταμοιβή ένα νέο πεπρωμένο 
στη γη.

Ας αψησουμε όμως την ιν 
δουιστικη μυθολογία και ας δού 
με τι γίνεται με την ψυχή σε 
μια νέα μετενσάρκωση. Λίγο 
πριν η ψυχή «καταλάβει» το σώ 
μα ενός νεοσυλληφθέντος εμβρύ 
Ρυ για να αρχίσει ένα άλλο 
κύΚλσ ζωής στη γη, όλη η γνω 
ση της προηγούμενης ζωής εξα 
λείφεται, έτσι ώστε όταν γεννη 
θεί το παιδί να μην έχει ανά 
μνηση του παρελθόντος και να 
μην είναι ικανό να το θυμάται.

Ο κύκλος της γέννησης μας 
του θανάτου μας κα: της επανό 
δου μας στην υλική ζωή, συνε

I

ρος σε μία μάχη ενάντια σε δι 
κους μου ανθρώπους. Με τρώει 
όμως ηαμφιβολια, αν πρέπει 
να κερδίσω μια νίκη σκοτώνο 
ντας συγγενείς μου». Και ο 
Κρίσνα του απάντησε: '«Καθή 
κον σου είναι επειδή έχεις γεν 
νηιθεί σε μια τάξη πολεμιστών 
να σκοτώνεις χωρίς να αμφ1 
βάλλεις για τίποτα. Ολα τα πλα 
σματα, σε όλες τις περιπτω 
σεις λόγω πεπρωμένου πεθαι 
νουν και η συμπάθεια ενός πο 
λεμιστη δε θα τα σώσε, από το 
θάνατο». Πολύ κακή η συμβου 
λή ταυ Κρίσνα έστω και αν προ 
έρχεται από μια λαϊκή μυβολο

******ΑΛ**^^ χίζεται οστό εποχή σε εττοχή

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΙΣΧΑΚΗΣ ΗΑΙΑΣ
Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

«Ρ Ο Μ Α Ν Τ I ΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πανογϊτσα Μασταμπά)

Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ
Ρήμπιερτ Ρέτφορντ, ιΚάθριν Ρος

Την Τετάρτη: ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΟΛΑΣΜΕΝΟΥ
ΙΒΒΙΜΙ11«ΜΜ||Μ^Μ(ΜΒΜ!4ΙΙ^^

«ός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το αιτόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

, '^^^^“‘'Α^ι-ίΐ^μυηΛΑΛηΑΛΓ

ΜΙΧ. Σ. ΑΕΝΙΛΑΚΗΤ । 
I Χειρουργός— ®ρλ) λόγος ί 
! Επιμελητής Ωρλ)λόγος I 
! κλινικής Βενιζελείου No ] 

σοκομείου τ. εσωτερικός < 
, βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
[ νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ' 
■ ΣΟΦΙΑ. ;
! Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ; 
' 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. <

στο ιατρείο του Μ. Μου- I 
[ σούρου 20 (έναντι Πανα ;
1 Υίας Σταυροφόρων) τηλ.
; ιατρείου: 244371. ’>

Τ—25 1:

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΤΗΚΟΣ - ΑΙΣΟΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΠΡΟΜΗΟΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓ0ΜΕΝ2Ν ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 
HOPPECKE - Δυτικής Γερμανΐας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
F1AMM Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = - = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Α«αδΧΓ({^^£?·τηλ . 23427» 

ΟΙ ΑΜΑΡΕΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΟΥ 
Με την Κατρίν ίΝτενέδ

_ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»Χταση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου
ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ

Πάτρικ Μακ Λη, Νιικ Γουσλας

Το μεγαλύτερο αριστούργημα ταυ. παγκόσμιου Κιν)φοιυ 
της τελευταίας ΙΟετίας, βραβευμένο με 8 ΟΣΚΑΡ

ΓΚΑΝΤΙ

. ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο μοναδικός, α ασύγκριτος Τζέημς Μπαντ Πράκτπωρ 007
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

Με Τον Ρότζιερ Μαυρ

Στάση Μορινάκη - ΒενΟνάδικο SH.L Περδικογιάννη
Η μεγαλύτερη αοτυνοιμική περιπέτεια

TONY ΑΡΖΕΝΤΑ
ΜΙε τον Αλαίν Ντελόν
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ΟΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307»

Το δίδυμο της γροθιάς του γέλιου και της πλάκας 
σε καινοήριγιες Γκριπέτειες

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΦΑΓΑΜΕ
Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ

M»iiiMiiWiMliliiiliiiiiwiMMlWiiiiuiiiiiiuimiiimiumuiiumwiiiniiiiwminifn»fMtflw

«ΗΡΟΑΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσού τηλ. 288630 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ
Με τον Τσαρλς Μπρσνσον

SHUinilHUBeMHIiHIwuillllllllIllllllllllllllltilUimuiwiMaiHHMum^^

θερίσσου κπ — Τηλ. 28661»
ΘΟΡ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ

Έγχρωμο

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΑ

Ελληνικό

«ΟΛΥΜΓΗΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΓΙΑ 10
Χρ. Εξαρχάκος, Α. Φιλιππίδης. Ντ. Ηλιόπουλος

«£ΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»^ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ IUNTIA 

ϊηλ. Μ14Μ0 Στ· δρόμβ προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

Αωοττηρώς ακατάλληλο

I και αρχίζουμε να συσσωρεύουμε 
I Κάρμα. Πολύ λίγες είναι οι ε 

ξαιρέσεις του νόμου της μετε 
I νσάρικωσης (μεγάλοι μύστες 
ί και μεγάλοι διδάσκαλοι).

Ή θεωρία του Κάρμα έχει γί 
I νει αντικείμενο μεγάλης διαμά 

χης σε μια προσπάθεια να προ 
σδιοφιστει με ακρίβεια ,το τι 
είναι πράξη. Δεν είναι απόλυ 
τα σωστή η άποψη ότι όλη η 
σωματική κβα πνευματική δρα 
στηριότητα του οτνθρωπου δημι 
ουργεί Κάρμα. Αναλυτικά νπάρ 
XOW τρεις απόψεις: α) Οτι 
το Κάρμα δημιουργείται οστό 
το κίνητρο που έχουμε για να 
κάνουμε πράξη (π.χ η σκέψη 
μας), β) 'Οτι το Κάρμα δηιμι 
ουργείται από την πράξη μόνο, 
γ) Ότι το Κάρμα δημιουργεί 1 
ται από το αποτέλεσμια της 
πράξης, δηλαδή από το πόσο η 
πράξη μας επηρεάζει τους άλ 
λους ανθρώπους και ότι αυτό 
πρέπει να ναι το ουσιαστικό 
και μοναδικό κριτήριο.

Μερικές όμως πράξεις μπο 
ρουν να θεωρηθούν ουδέτερες 
χωρίς κάποιο αποτέλεσμα. Πα 
ράδειγμα; Να κάθεται κανείς 
χωρίς να κάνει τίποτα το συγκε 
κριμένο. Αλλά ακόμα και η κα 
τασταση αυτή δε μας λύνει το

I γία, γιατί έτσι ο πολεμιστής 
φορτώνει τόσο πολύ -το Κάρμα 
τον παυ η ψυχή, του θα πλανιέ 
ται χιλιάδες χρόνια στο χάος.

Γεγονός είνα ότι και στις 
μέρες μας το Κάρμα δεν έχει 
αλλάξει τόσο πολύ από την ιν 
δουιστικη άποψη,. Αλλαξε όμως 
ο τρόπος ζωής 4 όπως αναφέ 
ραμε και προηγουμένως ο τρό 
πος των δραστηριοτήτων μας. 
Μεγάλη αλλαγή σσυτό έφερε η 
ίδρυση της Θεοσοψικης Εταιρεί 
σς από την ΕΠ Μπλαδάτσκι 

I στη, Νέα Υόρκη το 1875. Από 
■ τστε τα Κάρμα θεωρείται σαν έ 
; νας 'μηχανισμός που δίνει την 

ευκαιρία στους ανθρώπους να ε 
νιώθουνε σε μια παγκόσμια αδε 
λφότητα χωρίς μίση και διαφο 
ρές.

Α.Φ.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευμοτολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 π» 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

1—25

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ 
0R. Έμμ. Γιακουμάιης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κΰστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ * 
Για επαγγελματίες

• Ηλεκτρονικός Υπολογιστής SANYO MBC SSS
16-BIT με μνήμη RAM 1'2β ΚΒ.
δυό μονάδες Δισκέτας, Οθόνη κιαι πληκτρολόγιο.

• Εκτυπωτής 120 χαρακτήρων /SEC.
• Πρόγραμμα Γενική Λογιστική ή Πελάτες ή Αποθήκη
• Προγράμματα CALCSTAR - DATASTAR - REPOR­

TSTAR για τήρηση Αρχείου και Υπολογισμούς.

Δραχμές 330.000.
* Ισχύει μέχρι 15)9)84

INFO sh0P
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης ^υγουστου 39 (Αοτζια) Ηράκλειο Τηλ 284463
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ΔΙΑΦΟΡΑ
η’_     - ■ - -' ■ -- Σ 

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ παραδί 
5ει Μαθηματικό, Φυσική και Χη­
μεία σε ανεξεταστέους και σε υ- 
πσψηφίους 1ης και 2ης Δέσμης. 
ΓΙληραφ- τηλ. 282616.

(Δ975) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ σε αρχάριους και προ 
χωρημέναυς ποραδίδει καθηγη- 
τρια διπλωματούχος Παιδαγωγι­
κών της Γαλλικής Ακαδημίας και 
Γαλλικής Φιλολογίας. Κα Ειρήνη 
ττ/, 230586.

(Δ974) 1—2
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο με 
κέντρο 28 με 23. Πληροφ. τηλ. 
286338.

(Δ972) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλ» 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Νέος οδηγός Ηρακλείου, 
πλήρως ενημερωμένος, με 
χρήσιμες οδηγίες. Διατίθε 
τσι από την Εκδοτική Ορ 
γάνωσιη ΤΟΞΟΤΗΣ, Ανω- 
γείων 25, τηλ. 286641. Ε­
πίσης ζητούνται νέοι για 
τη διάθεσή του.

(Δ973) 1—10

ΟΣΟΙ συνταξιούχοι έχουν 
πτυχίο δικαιούνται επίδο­
μα Σπουδών. Πληροφ. 
τηλ. 241900.

(Δ965) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ»' 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
£21907 κίι 235279.

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγαλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
τια, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναι λίγα οπό αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 » 283640

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 
εμβαδού 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν 
Γραφείον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π.

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ) 

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου- 

Ί’σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

Απολύτως μετρητοίς
μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

τηλ. 282797 — 224870.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

(
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό 
κινητά τοις μετρητοίς. Λ. Δήμο 
κρατίας 24 τηλ. 234053.

(Δ971) ι—ίο
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδάστρια 
της Παιδ. Ακαδημίας αναλαμβάνει 
να κάνει μάθημα σε παιδιά Δήμο 
τικού. Τηλ. 221816.

(Δ966) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Παν)μίου 
του Λονδίνου, παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα χημείας σε μαθητές 
της Β και Γ τάξης του Λυκείου 
που θέλουν να έχουν ξεχωριστή 
επίδοση στις Πανελλήνιες. Πληρ. 
τηλ. 286824 ώρες 12—5 μ.μ.

(Δ964) 1—6
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλη­
ση; Εμείς αναζχιμβανομε. Δη 
μοπρατήριο Κρήτης, Καλαμά 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933) 1—15
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής κατ' οίκον για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζει για δέσμες. Πληρ. 
τηλ. 286360.

(Δ967) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ή Καθηγήτρια Φιλό 
λογος με φροντιστηριακή πείρα, 
ζητείται για την προετοιμασία α 
ποφοιτης Λυκείου στα μαθήματα 
της 3ης δέσμης crro σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288129, 225639.

(Δ969) 1—3

·. ' λ .■‘,λ·,.· .. .
ΖΉΤΕΠΑί

______ Λ
ΖΗΤΕΙ ΤΑΙ οικιακή βαηιθος για 
απογευματινή και βραδυνή απα­
σχόληση. Πληιραφαρίες καφετε­
ρία MARABU (Πτ.ατεία Ελευ­
θερίας) μετά τις 2 μ,ιμι
(Ζ 210) 1 - 5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι­
τόρος με απαραίτητη πρσ'ιΛτη- 
ρεσία για να εριγιασιθεί στην κα­
φετερία MARABU, Πλατεία Ε­
λευθερίας, Μέγαρο Ντορέ. Πλη- 
ραφοιρίιες ιμετά τις 3 μ.μ. στην 
καφετερία.
(Ζ 209) 1 - 5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα1 για την 
καφετέρια «Έλλη», οδός Σμύρ­
νης 4 όπισθεν όίκαστη,ρίο>ν. 
Πληροφορίες απ» 7-8 μ.μ. 
εντός.
(Ζ 208) Ε-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει ένα παιδάκι και το σπίτι, πρω 
ινέςώριες. Πληροφ. τηλ. 281790.

(Ζ207) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιακατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων, έχου 
σα1 ιπρο-υπηρεσία. Συστάσεις α- 
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 Κι. Κσυνάλη, ώρες ικοταστη- 
μάτων.

(Ζ205) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ιενοικίαιση 5άρι ή 
4άρι από οικογένεια χωρίς μικρά 
παιδιά. Πληροφ. τηλ. 286545 ώ­
ρες ΙΟπ.μ. — 1 ιμ.ιμ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ204) 1-νΐ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φανο­
ποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύγ­
χρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
στοΤυιμπσκι. Πληροφ. τηλ. 0892 
- 51455.

(Ζ203) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα ο­
δηγού ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 285274.

(Ζ2Ο2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικός, ωράριο πρωί - βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(Ζ201) 1—4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ - Πωλητής Δια 
νομέας Ζαχαρωδών προΊ οντων 
γνώστης της αγοράς, έντιμος, ερ 
γατικός. σύνεργά σιμός, με δυνα 
τότητες ταχείας εξέλίξεως στις 
πώλήσεις, ζητείται παρά σοβα­
ρός βιομηχανίας Ζαχαρωδών 
προΤόντων για την Κρήτη. Πλη 
ροφ. τηλ. 01 - 5243295.

(Ζ206) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλίω από 15 ε­
τών και άνω ως υπάλληλος στο 
κατάστημα «Η πηγή του βιβλί­
ου» Β. Δόκιμάκη, τηλ. 285.548.. 
(Ζ 2111) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καιθαρίστρια για 
πρωινές ώρες (καίι Κυριακή), 
τηλ. 285675.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θάλαμος 300 έως 
500 υ.μ. χωρίς να έχει σπίτια 
κοντά, με βιομηχανικό ρεύμα. 
Τηλ. 281.449 από 6-8 μ.μ.
(Ζ 212) 1-3 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επί­
πλων βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε­
τών με διετή τουλάχιστον προ- 
υ πηρεσία. Πληροφ. στο τηλ.

222835 ή στο εργοστάσιο, Λ. Ι­
καρου 9.

(Ζ194) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, μόνο 
για μεσημβρινές ώρες. Πληροφ. 
τηλ. 288237.

(Ζ193) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 18—25 
ετών γνωρίζουσα Αγγλικά (και 
Γερμανικά) για να εργασθεί σε 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ. 
τηλ. 285161.

(Ζ191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2όρι διαμέρισμα ή με 
γάλη γκαρσονιέρα στις περιοχές 
Μαστα,μπά, Όαση, θέρισσο, Πα 
τέλλες, Πόρος σε πολυκατοικία 
με καλοριφέρ. Προτάσεις σοβα­
ρές. Πληροφ. τηλ. 235784 από

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυοίΛς ή δκσποι 
νίδβς να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη ετα,ιρεία εσω 
ρούχων Γυναικκίων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ1) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι, σε ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 236017.

(Ζ199) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για τοστ 
καφετερία. Δικαιοσύνης 33, τηλ. 
288297.

(Ζ197) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ 
ρία, ευπαρουσίαστη, με οργανω 
τικές ικανότητες, για εργασία εν 
τός γραφείου, θα προτιμηθεί η 
έχοοσα πείρα στις πώλήσεις βι­
βλίων. 2) Παρουσιασταί κατ’ οί­
κον. νέου μαθητικού έργου, με 
προκαθωρισμιένα ραντεβού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9— 
1 ή 5—8 μ.μ.)

(Ζ196) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 επαγγελματίες σερ 
βιτόροι δια καφετερία - εστιατό 
ριο στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 242850 πρωί 
νές ώρες.

(Ζ198) 1-^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφ. τηλ. 242775.

(Ζ159) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν εις περιοχή 
Σταλίδας. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22486 και 283150.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 224358.

(Ζ164) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθβ 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΥΙοής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοράν τηλέφω 
νο με αρχικό 23. Πληροφ. τηλ. 
224197.

(Ζ184) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη ερ 
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235543 (ώρες κά 
ταστημάτων).

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρας να εργα­
στεί σε ταβέρνα στην Αγία Πελα 
για. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 221531.

(Ζ180) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη νο 
σοκόμα με προ’υ'πηρεσία ανάλο 
γη, για να περιποιείται ορισμένες 
ώρες (πρωινές) ημιπληγικό άτο­
μο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
230455, 230846.

(Ζ190) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ’υ'πηρεσία σε ταβέρνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

(Ζ185) 1—10
ΖΗΤ ΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα- 
σχόληση. Πληροφορίες καφετέ- 
ρια «Μαραμπού», Πλατεία Ε- 
λευθερίας μετά τις 2 μ.ιμ.
(Ζ 173) 1-6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235- 
748.

(ΖΤ67) 1—10
ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και ΣΙΑ Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευ- 
ών και σιδηροκατασκευών. Ωρά 
ριο συνεχές, πενθήμερο. Πληρ. 
τηλ. 234771.

(Ζ166) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή «Άγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ ή 
μονοκατοικία, προτιμηταία περιο 
χή Μασταμπά, 100—150 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 01)4957276.

(Ζ183) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας από το 
Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών για 
πΕνθήμερη πρωινή εργασία 9- 
β. Απαραίτητα προσόντα: Αγ­
γλικά, Γραφομηχανή, Λογιστι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 233.174, 
5-8 μ.μ.
(Ζ 172) 1-6

£ΝΟΙΚΙΑΧΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα δω 

ι, ι μάτια (το ένα νοικιασμένο και 
ζητά συμφοιτητή για συγκατοι- 
κία) οδός Ν. Πεδιώτου 10. Πλη­
ροφ. τηλ. 280136.

(Ε834) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελουμένη από 3 κύρια δωμά 
τια, ’Κουζίνα, λουτρό, χωλ και 
βεράντα στην οδό Πετλέμπσυρη 
αρ. 21. Πληροφ. κ. Νίκο Πέταλά 
κη, τηλ. 225181.

(Ε833) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφβία 
σε νεόδμητη πολυκατοικία μ® 
αίθουσα αναμονής στο κέντρο 
της πόλεως τηλ. 243.902.
(Π 27) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 
δωματίων οδός Μελετίου ΠηΥά 
4 (στάση Περταελάκη). Πληροφ. 
τηλ. 0891 -41387.

(Ε841) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη 
θητικούς χώρους, κατάλληλο για 
κατοικία και επαγγελματική στέ­
γη, Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ. 
τηλ. 231667.

(Ε840) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικία τριών δωματίων με μεγά 
λη κουζίνα, αυλή και τηλέφωνο, 
στην περιοχή Αγ. Τριάδας. Σοφο 
κλή Βενιζέλου 59. Πληροφορίες 
τηλ. 220591.

(Ε838) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 140 τ.μ. με βιομηχανική εγκα 
τάσταση οδός Λάππα 10. Πληρ. 
τηλ. 231883.

(Ε836) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 120 τ. 
μ., καινούργια επί της Λ. Καλο- 
καιριναύ σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 ώρες κατ)των 
και 281409 όλες τις ώρες.

(Ε835) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί 
της οδού Τρυφίτοου αρ. 27 
(Τρεις Καμάρες). Πληροφ. τηλ. 
241802.

(Ε837) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
ημιτελές, 40 τ.μ. σε και­
νούργια πολυκιοπΌΐκίια 
(3ος όρ.) επί της Πλατείας 
Κορνάρου. Τηλ. 284052, 
(ώρες 10—12 π.μ.).

(Ε839) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙ 
στο Καμαράκι, 20τ.μ. και 
με πατάρι 8 τ.μ.. Τουαλέ­
τα. Πληροφ. Κιν)φος «Ο­
λύμπιο», ώραι από 5 μ.μ. 
— 10’μ.μ. τηλ. 283733.

(Ε832) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχω­
ρο 3άρι με όλους τους βο 
ηθητικούς χώρους στην 
οδό Τσιμισκή 15 (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 288565 ή 
771475.

(Ε813) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδαμαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ. 
0841)23669.

(Ε786) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια για εργαζόμενα παιδιά και 
μαθητές στο κέντρο της πόλεως 
Σερβιλή 7. Πληροφ. τηλ. 284803 
και 224531.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη 8, 21 τ.μ. με 
πατάρι 21 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
242570.

(Ε830) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο 
με τηλέφωνο σε β' όροφο. Επί­
σης 3άρι ρετιρέ με δύο λουτρο 
καμπινέ, επιπλωμένο. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ή 234638 ώρες 11—
1 π.μ. οδός Λάππα 14.

(Ε831) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι γ’ ορόφου 
και δωμάτιο για κοπέλλα στην ο 
δόν Δρακοντοπούλαυ 21 (πίσω 
από Εργατ. Κέντρο). Πληροφ. 
0891)31294 ή στσν α' όροφο.

(Ε827) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
γε» 300 τ.μ. συνεχόμενα. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270 και 231505.

(Ε828) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 286 
531 οόδς Ακρωτηρίου.

(Ε824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου 
ορόφου καινουργές, δύο δωματϊ 
ων, στην οδό Πρεκατσούνη 10, 
(κοντά στο Ιο Δημοτ. Σχολείο). 
Πληροφ. εντός κ. Μαστοράκη.

(Ε806) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης 90, Καμίνια, έναντι Παντοπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

(Ε788) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC. καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού, πλατεία Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 
234120.

(Ε802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ. με φως, νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο 6χλμ. Πληροφ. στο τηλ. 
288665.

(Ε782) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (ΜέΤντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιχα κατάλληλοι για οποιαδή 
πάτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ.282659.

(Ε728) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ιμε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οιανδήπωτε χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακας 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία». 
Πληροφορίες τηλ. 223.977 κ. 
Μιχάλη.
(Ε 792) 1 . ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα στην περιοχή Σταυρω 
μένου στην Λε<οφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

(Ε778) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής, τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων, στο 
2ο όροφο, με κεντρική θέρμανση 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 232396.

(Ε802) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα 
με μεγάλη βεράντα, περιοχή Ν. 
Στάδιο, τηλ. 243270.

(Ε8Ο5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος δια Γρα- 
φείον ή κατάστημα 25 τ.μ. περί 
που, γωνία επί της οδού Άλρ- 
περτ 9 πλησίον πλατείας Κσρνά 
ρου. Πληροφ. κ. Παύλον τηλ. 
282284 ώραι γραφείου.

(Ε817) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ δυο άιαμερισμα- 
τα τριών κυρίων δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους π/.ησίον 
-Χανιόπιφτας σε τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια. Πληροφο 
Ρ»ες τηλ. 280907.

(Π25) 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφεκο­
πτείου με τελευταίου τύπου μη- 
χονήμοτα. ποτών, ξηρών καρπών 
και ζαχαρωδών προΤόντων. Πλη 
ρρφ. τηλ. 243678 μετά τις 9 μ.μ. 
οτσ 236117.

Π26) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτιγν Αθήνα (Τέρμα 
Αχαμνών) νεόδμητη κατοικία δια 
μπΐρή, 120 τ.μ. ολόκληρο α' 
οροφο με τσν αέρα γισβ' όροφο. 
Καλή κατασκευή. Καλοριφέρ, 
τζάκι. Πληροφ. τηλ. 01)8951082 
και 01)8084644.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 184 τ.μ. 
β' όροφος, οδόςΔσμασκηνού 28. 
Πληροφ. τηλ. 221903.

(Π24) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μολοσσοί γίγαν­
τες, Ντσπέρμαν Κάλιε'υ'. Μπο 
ξερ, Λυκόσκυλα, ιΚαννισάκια μίνι, 
πεκινουά και κυνηγόσκυλα Γκέ- 
κας και Μπήγκλ. Πληιροφ. τηλ. 
242098 κτηνίατρος Παρασύρης.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ:αμέρ·.σ„α 3άρι ημιό 
ροφος, οδος Αγ. Τίτου 20. Πλη 
ροφ. εντός από το πρωί μέχρι 1 
μ.μ. κ. Χριιστόπουλόν.

(Π22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το Τσαλί’κάκι Μετό 
χι, ή Αγία Μαρίνα, μονοκατοικία 
νεόδμητη, 4 δωματίων, χωλ, λου 
τρό, κουζίνα, αποθήκη, βεράντα 
μεγάλη. Τιμή λογική. Επίσης και 
ένα1 οικόπεδο' 556 τ.μ. εντός οικι 
σμού. Πληροφ. μόνον από ικον­
τά. Ζητήσατε τον ιδιοκτήτην κ. 
Καιτζόλη Πεώιργιον. τηλ. 225527.

(Π21) 1-ωΐ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.|μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π20) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA XL 185 CO 
CM 200 CC, πάπιες 50 CC και 
VESPES 150 CC σε καλές τιμές. 
Πληροφ. στο τηλ. 280399.

(Π19) 1—6

ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισά προ- 
καταβολή και τα υπόλοιπα: μ® 
όιακανονιισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α- 
γρόπτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιιοιχή Βακιωτών Σκινιά Μο- 
νοφατισίου 'καλλιεργημένο μ® 
βαθειά άρρωση. Πληιροφορίεζ 
τη?.. 234.912 ώρες 8-10 π.μ. 
και 12-6 μ.μ.

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

(Π982) 1—12

ΜΑΓΑΖΙ σε κεντρική πλατεία και 
σε λεωφόρο επάνω, πωλείται, 
150 τ.μ. αξίας 22.000.000 στην 
τιμή των 15.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 288774.

(Π1) ΐ-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινατου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 
λώνες. Πληροφορίες τηιλ. 223. 
977.
(Π _ 963) J. 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZCNTIAC ΜΚ 11 GT με μηχανή 
EVINRUDE 15 HP και σκάρα, εις 
κρινουργή κατάσταση, 10 ώρες 
χρήσις. Δεκτός οποιοσδήποτε έ­
λεγχος. Τηλ. 242659.

(Π98Ο) 1—6
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 70, Τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
— θέρισσος: Οικόπεδα 305 μ2 
γωνιακό και 308 μ2 εντός σχεδί 
ου σε λογικές τιμές.
— Αρχάγγελος: 692 μ2 οικόπεδο 
με μεγάλη πρόσοψη
— Γέφυρα Μπεντεβή: 605 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή: 432 μ2 γωνιακό μό 
νο 3800 δρχ. το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιιμ)δοτα) 
Μασταμπάς: 78 μ2 3ου ορόφου 
πολυτελούς κατασκιευής και μεγά 
λα μπαλκόνια.
Οαση: Γκαρσονιέρα 2ου ορόφου 
28 μ2
Πάρκο θεοτοκόπουλου: Γκαρσο 
νιέρα 32 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.
Πάρκο Γεωργιάδη: 128 μ2 λουξ 
σε καλή τιμή, 2ου ορόφου 
Πατελλες: 76 μ2 3ου ορόφου με 
γάλο μπαλκόνι.
Πόρος: 3 διαμερίσματα των 110 
μ2 έκαστο σε καλές τιμές 
Καταστήματα: στο Κέντρο 19 
μ2, 11 μ2, 60 μ2, 40 μ2, 80 μ2, 
με τον αέρα άλλου ενός καταστή 
ματος σύνολο 150 μ2. Λ. 62 Map 
τύρων 70 μ2. Λ. Κνωσού 100 μ2 
γωνιακό. Λ. θερίσσου 40 μ2, όλα 
σε λογικές τιμές.
Γραφεία: στην πλατεία Δασκαλο 
γιάννη 21 μ2 και 28 μ2, στην 
πλατ. Ελευθερίας 24 και 28 μ2 σε 
τιμές ευκαιρίας.
Αγροτεμάχια: στα Σπήλιά 5 στρ. 
στην άσφαλτο σε πολύ χαμηλή 
τιμή και στην Χρυσοβαλάντου 
4 στρέμ. μόνο 1 εκιατ.

Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
τηλ. 241145

(Π972) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 20 μ. οπό 
την Λεωφ. Κνωσού, εκτός σχεδί. 
ου 400 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 232- 
496.

(Π18)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βεαπα 50 CC με 4000 
χλμ. σε σρίατη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 243445. 230816.

(Π16) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κα 
τάστασης, με άδεια στη Λοχριά 
Αμαρίου. Σηφονικολής. Προτιμώ 
συνενόηση με επιστολή. Τηλέφω 
νο 31244 , 31222.

(Π17) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ. 
280964.

(Π2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALLANT 1600 CC εις 
αρίστην κατάστασιν παρά ιδιώ 
του. Τηλ. 243418, 220757.

(Π5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με 
πελατεία εξασφαλισμένη. Πλη­
ροφ. τηλ. 224197.

(Π1000) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή διαμέρι 
σμα 3άρι. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Π989) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 4 
δωματίων στην οδό Γιαμπουδά 
κη Αγ. Νικόλαος (πλησίον ΚΤΕΛ) 
Πληροφ. τηλ. 0841)22173 και 
22174.

(Π995) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809, 
Χανιά.

(Π951) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
ένα σαλόνι, 1 σύνθετο, 1 τραπέ 
ζι στρογγυλό με 6 καρέκλες, 1 δι 
πλό κρεβάτι, 1 ηλεκτρικό ψυγείο 
1 ηλεκτρ. κουζίνα, 1 τηλεόραση 
ασπρόμαυρη. Πληροφ. τηλ. 231- 
776.

(Π978) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1700 
CC σε πολύ καλή κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286592.

(Π991) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD I. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η βπιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
234659.

(Π82Ο) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαιμπά σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος μ® 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(Π920) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τιρων στην περιοχή Άη Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.

(Π949) 1—14

ISOLTEC
ί ΜΟΝΑΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
! ’Εάν Ιχ«τ· Oypacl^ i Μλτη νΑ δ ΛχοοΦ
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,; (Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyoti·^ ΠυριίΜβιχΙκ^ ΦυγκΙα ’AviMrr»*A« ’ μ-τ*»» ! ’

ς ξπς καί πολλά άλλα), civai ή ίγγόησή μας, γ
I Τώρα Ιίρύσαμ» κατάστημα καί ατ* 'Ηράκλκιά γιά τήν *ξυιτηρ4τηση τής Κρη [ 
; της. ΕΙμαατ· el μόνοι πού κάνομ< ίγχύσκις καί SPRAY Πολυουροθάνιις. Έχω- 
! ρο ϊμπειρα συνοργαία Αλλά καί μποροΰμο νά σάς διαΜαωμ* τά Δλικύι -U

ί
Μηγίας γιά νά φθιάξοτ» μόνοι σας μία έγγυημόνη στ«γανβπ·ιησα.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 3*3033 — 3ΜΦ*»

ΔΡΑΜΑΣ Ιό—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΛΦΗΝΑΙ Τηλ, 5126599 — 5123561

Ενα μηχανολογικό διαμάντι 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 
μεγέθη, ,ίληροφ. τηλ. 235586 — 
0891)2205®.

(Π981) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλεως, λόγω ο- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μονο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Π984) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ κχα ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πν.ηροφο- 
ρίες 0831)28087, 23408 απόγευ­
μα 6-9.
(Π 970) 1 - 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός στο 
χωριό Φοινικιά, 2,1)2 στρέμ. τι 
μή 400.000 το στρέμμα. Πληροφ. 
τηλ. 280981.

(Π996) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. πλη 
σίον Εκκλησίας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, με 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285- 
910.

(Π997) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρική θέση το α' εντός του 
Αγ. Νικολάου και το β' εντός του 
Συνοικισμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

(Π999) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Καφετέριας 
(πρώην Ανδρεάτος) πολυθρόνες, 
τραπέζια, τέντες, φωτ. επιγρα­
φές κλπ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221217.

(Π998) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΣΑΜΠΗΜ ΚΡΑΤΣΛΕΡ μοντ. Νο 
έμβριος του 76 με 100.000 χλμ. 
Τιμή 380.000. Προκαταβολή 250 
000 και το υπόλοιπο με δόσεις. 
Πληροφ. τηλ. 243922.

(Π994) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα, πάγκος. Πλη­
ροφ. τηλ. 244435.

(Π8) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. με 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδός 
Μονής Πρεβέλης 95 πλησίον 
Ζαχαροπζ.ασ-είου Κριτζά. Πλη­
ροφορίες Ν. Καταλαγαριανό, 
τηλ. 233.140 από 9-3 μ.μ.
(Π 15) 1-10

Cln Hawns

Μιπούτιοίη.

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε πρωί 8—2 μ.μ. —τηλ. 236548. 

θέσεις περιορισμένες.

•παιδiuos ara/Dp-os

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39— Τηλ. 221505 — 241619

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργα- 
σθεί σε εστιατόριο ως λσντζέρισ 
σα. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ168) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης δια Συνεργεί 
αν επισκευής αυτοκινήτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 8—3,30, τηλ. 235869.

(Ζ165) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: μικρή οικία με κή­
πο και υπέροχη θέα σε χωριό 14 
χλμ. από το Ηράκλειο κατάλληλη 
για εξοχική διαμονή και ιδανική 
για παιδια. Οικόπεδο οικοδομή­
σιμο στο Σείσι πλησίον κάμπιγκ 
με υπέροχη θέα στη θάλασσα σε 
λίαν προσεχώς εξελισσόμενη πε 
ριοχή 1,1)2 στρέμμα. Κατάστη 
μα 25 τ.μ. στην οδό Σπινολόγκας 
στην Λ. Πλαστήρα με πατάρι και 
τουαλέττα. Πληροφ. τηλ. 284- 
803 και 224531.

(Π13) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 3άρι και 2άρι πωλούν 
ται στην περιοχή ΠατελΑών, ο­
δός Ιτάνου 39β, Ηράκλειον, πο­
λυτελούς κατασκευής, γκαράζ 
πυλωτή. Τηλ. 221903, 235702.

(Π12) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο μετά παλαιών κτισμάτων, στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού με δύο προ 
σόψεις, κατάλληλο ικιαι για επαγ 
γελματική στέγη (Τράπεζες, Ορ­
γανισμούς, Δημόσιο κλπ.). Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίές 
καθημερινά στα τηλέφ. 233525 
ή 281872 ώρα 8,30—10,30 π.μ. 
και 230616 ώρα 5—7 μ.μ.

(Π9) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K.30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, xMAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π 6101

8Φ0Ρ. ΙΠΠΟΙ 
5 ΠΟΡΤΕΣ 

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500



ΟΔΗΓΟΥΣΕ

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

Σειρά φιλικών αγώνων προγραμμάτισε

Οδηγούσε μεθυσμένος το 
Ι.Χ φορτηγό του κάνοντας επικί 
νδυνσυς ελιγμούς στην οδό Α 
πτέρων, ο Βαγγέλης -Προκοπά 
κης, 43 χρόνων, κάτοικος Ηρα 
κλείου και γι αυτό συνελή-φθη.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ό ΟΦΗ μέχρι τήν έναρξη τού πρωταθλήματος
ΑΥΡΙΟ Τετάρτη, στο Δημοτι­

κό Γυεναστηοιο του Αιγάλεω ο 
ΟΦΗ θα παίξει μ-ε τσ ιαμώνιυιμιο το 
πικό οιυ-γκ.ρότημα. Η ρεβάνς το-υ 
αγώνα- Θα διοίθεί στις 5 τόιυ Σεπτέ 
μβριη- σίτο Ηράκλειο. Ακόμα ο Ο. 
Φ.Η. 6-α πιαίξει άλλο ένα φιλικό 
στις 3)9 με ταν Πανιώνιο στη 
Ν. Σμύρνη.

ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΟΣΟΙ ποδασ-φ-α.ιριστές του Ο. 
Φ.Η. έμΕίναν στο Πράκλειο -1 και 
δεν ακολούθησαν την αποστολή 
στην Αθήνα θα παίξουν' αγώνα 
προπον-ησης με τον Εργοτέλη αύ 
ριο Τετάρτη. Το παιχνίδι θα γίνει

στο βοηθητικό γήπεδο του .ΟΦΗ 
στις 5.30 μ,ιμ. Επίσημος φιλικός 
αγώνας με τον Εργοτέλη θα δ ο 
θεί στις 12 ταυ Σεπτέμιβριη.

6

ΜΕ ΤΟΝ 
ΚΕΡΑΥΝΟ

ΣΤΟ μ-εταξύ το Σάββατο στις
μ.μ., ο ΟΦΗ έπαιξε -στο Ρέθυ

■yro με τον Κεραυνό που τον νίκη 
σε με σκορ 7—1 (ημίχρονο 2—0)

ΣΚΟΡΑΡΑΝ για. τον ΟΦΗ οι 
Τσίτσιος (σούτ) Σελ-ιώνης (απευ 
θείας κόρνερ) Καρ-γιώτης (σουτ) 
Μίαΐρινάκης (-σουτ) Ανυφαντάκης 
(σουτ) Τσίτσιος (σουτ) Φασου 
λακης (σουτ).

Ο ΟΦΗ έπαιξε με τηιν παιριακά 
τω σύνθεση: Χανιωτάκης, Μ-αμ,ά 
•κας, Σελ-ιώνης, Κόβης, Ανδριιαινί 
δης (46' Ασσαριωιτάκης). Πετρά 
'Κΐης, Ανυφαντάκης. Τσίτισιιοις, 
Πασσάς, (46' Φαισαυλάικιης) Χαν 
τ-αιμ-πάκ-ης (46' Κ-α-'ργιώ-τιης) Μΐαιρ-ι 
νσκης.

Τ-ΟΝ αγώνα πα-ρακίολαύθησιαιν 
όλόι όι ποδοσφαιριστές Του ΟΦΗ 
κατόπιν εντολής του.κ. Πετρό- 
πουλου.

ΧΘΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ
ΧΘΕΣ το βράδυ ο ΟΦΗ έδωσε 

φιλι-κό αγώνα στη Νέα Φιλαδέλ 
φεισ -με την ΑΕΚ.

Τά αποτελέσματα τής κολυμβητικής ημερίδας
ΗΜΕΡΙΔΑ καλύμβησης αρχαρί 

ων δ.ορνά-νωοΈ ο ΕΓΟΗ το Σάβ­
βατο το απόγευμα στο- κολυιμίβη 
τήρισ της πόλης μ,ας.

ΣΤΗΝ Γίμιερ ίδα αυτή πήραν μέ­
ρος 200 περίπου παιδιά από 7— 
10 χρονών, τα οποία μόλις φέτος 
-βγήκαν -από την ιικρή πισίνα. α- 
παιτελούν δηλαδή την φιετινή ’ 
«φουιρνιά» κολυμβητών -που έβγα 
λ αν -οι τρεις Σύλλογοι ταυ Ηρα 
κλείιαυ (ΕΓΟΗ, ΚΟΗ, ΝΟΗ).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα αποτελέσματια

της ημερίδας κατά κατηιγισρία 
ναι τα εξής:

50 μ. -ελεύθερο αγοριών
γενΜηθέντες 1977—78

1. Μπακουσης ΕΓΟΗ 54"22
2. Παπ-αιοίηφάκης ΚΟΗ 1'00'76
3. Ψεχαράκης ΚΟΗ 1Ό0"97

εί-

1.
2.
3.

1.
2.
3.

50 μ. ελεύθερο κοριτσιών 
Υΐεννη-θέντες 1977—78 
Αδαιμάκη ΝΟΗ Γ13''24 
ΑβειδισΊάν ΝΌΗ 1'20"65 
Βασιλάκη :ΝΟΗ Γ32"59

1.

1.
2.
3.

50 μ. ελεύθερο αγοριών 
γεννηβέντες 1976
Τσι καλάς ΕΓΟΗ 46 "52 
Παπαχατζάκιης ΝΟΗ 5ΓΊ 0 
Αλετιράς ΚΌΗ 51 "82 
50 μ. εΑεύθερο κοοιτσιών 
γεννηθένίες 1976
Γία-κΐι-οιυφάκη ΕΓΟΗ 1'38'61 
50 μ,, ελιεύθειρδ αγοριών 
γεννιήθ. 1975 
Κιαγιαιμπιάκης ΚΟΗ 39”48 
Μ-αΜουσόκιης ΝΟΗ 43"31 
Χ-ουρδάικης ΚΟΗ 44"78

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προ 
κηρύσσει τους παρακάτω δημό 
σιους μειοδοτικούς διαγωνι 
σμους.

1. Για την προμήθεια και ε 
γκατάσταση 140 εργαστήρια 
κων καθισμάτων για τα έργα 
στήρια Ιατρικής και Βιολογίας.

2. Για την προμήθεια 100 
τροχήλατων καθισμάτων έργα 
στηρίου ιατρικής.

Οι διαγωνισμοί θα γίνουν 
στις 17 Σεπτεμβρίου ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 11 π.μ. ο πρώτος 
και ΐ|2μ. ο δεύτερος στα γρα 
φεΐα της τεχνικής υπηρεσίας 
του Παν);μου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο (νέα κτήρια—Αμπελόκη­
ποι )

Για πληροφορίες και αναλυ 
τικές διακηρύξεις μπορούν να 
απευθύνονται οι ενδιαφεροιμενοι 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των δημοσίων υπηρεσιών στα 
γραφεία του Παν)μιου Κρήτης 
στο Ρέθυμνο τηλ 0831 25312 
24070 Ηράκλειο τηλ 081—23

Η Βαλκανιάδα κολύμβησης
ΤΗΝ διαβεβαίωση για συ 

μπαράσταση του Δήμου Ηρακλεί 
ου στη διεκδίκηση της διεξάγω 
γής των Βαλκανικών αγώνων 
στην πόλη μας πήρε από τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη η Επιτρο 
πή Δημοσίων Σχέσεων που α 
σχολείται μ αυτό το θέμα μετά 
από σύσκεψη που είχαν χθες το 
Ίτρωί στα γραφίδα του Δήμου.

ΣΤΗ σύσκεψη ττήραν μέρος, 
εκτός του κ. Καρέλλη ο πρόεδ 
ρος της Διοικουσας επιτροπής

ρέλης δήλωσε τα εξής: «Θα 6ο 
ηβήσουιμε στη διεκδίκηση της δι 
εξαγωγής των Βαλκανικών αγ<'> 
νων κολύμβησης στην πόλη μας 
Ακόμα θα αναλάβονμε και μέ
ρος 
σης 
της 
και

των δαπανών της οργάνω 
των αγωνων της -μεταφοράς 
ψυχαγωγίας των αθλητών 
των αθλητριών».

του Κολυμβητηρίου 
κης και οι πρόεδροι

κ. Γκερεδά 
των Συλλό

ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Δήμαρχος τόνι 
σε ότι η διεξαγωγή των Βαλκα 
νικών αγωνων στην πόλη, μας. 
πέρα από την προβολή του Η 
ρακλείου και εξω από τα Ελλη 
νικά σύνορα θα συντελέσει στην

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Στιη σημερινή ίΚλήιρ-ωισιη του ΛαΤ 
κού λαχείου κέρδισαν οι εξής αρι 
θιμοί:

68673 δρχ. 7.210.729 
28570 δρχ. 1.450.000 
44486 δρχ. 730.000
Από 154.720 δρχ.
4543 60613
Από 154.000
11430 18796 3'5717

Από 80.000 δρχ. 
15647 24103 31471 
56570 63397 73268

Από 40.000 δρχ.
637 2650 6706 

13864 21059 26977

40479 61231
77646 79365

8378 10307
30029 34275

38591 43303 46720 48352 53344
54798 58503 58680' 65130 66449
70925 74680

7η ΜΌΜΛ - 3ο Γραφείο 
Έργο: Οδός Ρέθυμνο - Σπήλιΐ -. 
Αγία’- Γαλήνη Τμήμα: ΑΡΡένοι
- Σίπήλι. 
υλ'ίκού.

Δ 1

Η 7η 
ότιι:

Μεταφορά ορυκτού:

Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΜΟ’ΜΑ διακηιρύσσίείν

Από
3862

24.000 δρχ.
6125 7597 9596 12351

11290-2 15026 19567 22551 23352 
2-8717 32743 33524 37349 37980 
39668 41671 45338 48899 51812 
52563 53946 57772 59441 61815
64'048 69423 78068

Από 16.000 
156 1248 1939 

9165 10518 11189

78660 78684

3331 5314
13453 14355

16568 17809 20348 21720 24814 
25565 26296 27028 28539 29458 
30640 32012 35026 36468 41340 
42492 44054 44615' 44867 46059 
47471 50660 53865 54227 55629 
57021 60152 61334 62486 64519 
65681 67312 68663 70174 71676 
72447 74059 75631 76352 77024

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γιάντες στο 3.

Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο Ιος λαχνός του Λα ϊ κού λα 

χείου, ιαρ-ιθμός 68673 που κερδί­
ζει δρχ. 7.210.729 παυλήΟηικιε 
στ-ηιν πόλη μιας από- ΤΟι Πρακτο­
ρείο του κ. Μάριου Χαρωνιτάκη.

ΕΚΛΕΨΕ

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ

γων ΕΓΟΗ. ΚΟΗ κ.κ Ζαμπιοζης 
και Αλε-τρας και η Αντ)δρος 
του ΚΟΗ κ. Παχιαδάκη ο πρόε 
δρος του ΝΟΗ κ. Κανακακης ό 
πως μας είπε δεν ειδοποιήθηκε 
έγκαιρα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

ΜΕΤΑ την σύσκεψη ο κ. Κα

μαζικοττοιηση του 
Ακόμα, τόνισε ο 
ία ανεβάσει το 
Κολύμβησης στο

αθλητισμού, 
κ. Καρέλλης 
εττιττεδο της 
Ηράκλειο πε

50 μ. ελεύθερο κοριτσιών 
γεννηθ. 1975

1. Παπαίδοπούλαυ ΕΓΟΗ 44'51
2. Βεγοηούλου -ΕΓΟΗ 53"Τ5
3. Α-στίρ-ι-νάικίη ΕΓΟΗ 57"09

50 μ. ελεύθερο αγοριών 
γεννηθ. 1974

1. Χατζημ-ηνάς -ΕΓΟΗ 41 "25
2. -Μπεσλεμές ΕΓΟΗ 46”09
3. Μανίιαιδής ΝΟΗ 49"74

50 μ. ιελεύθιερο- κ-σιριτσιών
-γεννηθ'. 1974

1. Ρσβυθάκη ΝΟΗ 42" 17
2. Κίαυτσανδρέσ -ΕΓΟΗ 44 "36
3. Καπετανά-κίαυ ΕΓΟΗ 47"3Ό

50 μ. ελεύθερο- άγαριών 
γαννηθέν. 1972—·73

1. Κουτοιανδιριέοιυι ΕΓΟΗ 40"17
2. -ΡΌβιυθάκιης ΝΟΗ 40"68
3. -Παρσο'κιευα'ί'δης ΕΓΟΗ 42”75

5014, Αθήνα, Μάνης 5 
-χεια) τήλ 01.3524016, 
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Ρέθύμνο 23—8—84 
Ο πρόεδρος της ΔΕ

Γ.Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

(εξάρ
3610

ΠΑΓΚΡΗΠΌΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΑΓΩΝ-ΙΙΣΤΩΝ EONIiKlHX 
Α-ΝΤΊΣΤΑΣΕΩΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Γ94-Ι -.1-945
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Λ Η Σ Η 
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Υ Ε Ε ft Σ

-Εκθέτει σε -πιρόχ&ιριοι ιμβιοδο- 
τ«ό διαίγιωνισμό' με σφίραγαΐσιμ®- 
νες πρασκροιριές και έκπτωση ειπιί 
τοις -εκατό, -ηην ανάδειξη εργο­
λήπτου μεταφοράς ορυκτού υλι-
κού 
για 
της 
για

-υίτοβάσεωις της 
την κατασίκδυήι 
οδού Ρέθυμνο - 
Γαλήνη (τμήιμα

ΠΤ-Π 0150 
«πο|βάσ®ωις 
Γπήλίι - Α 
Αριμέναι -

ρισσότερο που μαζί με το Σκά 
κι έχει προσφέρει τις περισσό 
τερες διακρίσεις στον πανελλη 
νιο χώρο, από οποιοδήποτε άλ 
λο όβλημα.

0 κ. Παπουτσάκης ευχαριστεί
• ΑΠΌ τον Αντιπρόεδι» 
του «ΗΡΑ-ΚΛιΕΙίΟΝ» Ο.Α. 
Α. κι. Γιάννη Παιπουτσάικ,η 
πήραμε την παρακάτω επι­
στολή:

Κύριε ΔιβιΛντα,
Βρέθηκα στα Χανιά σαν εκ­

πρόσωπος του «ιΗΡΑΚΛΕΙιΟΝ» 
Ο.Α.Α., στο Πανεπαρχιακό του 
τέννις που έγινε την περασμέ­
νη- εβδομάδα.

Με την επιστολή, μου αυτή 
«ΐισθάναμα-ι σαν φίλαθλος τη-ν 
υποχρέωσή να εξάρ-ω την τέλεια 
διοργάνχρσηι και την από κάθε 
πλευρά θερμή φιλοξενία .που ε- 
πεφύλαξαν- οι διοικηιτιικοέ παρά­
γοντες του Ο.Α. XavlSav, σε 94 
αθλητές απ' όλη την Ελλάδα, 
τους συνοδούς και προπονητές 
τους.

Ακόμα θα πρέπει να τονίσω, 
την απόλυτη- «πιτυχία των α­
γώνων, την -αθρόα προσέλευση 
φιλάθλων - θεατών, όπως και 
το γεγονός ότι όλα (αγώνες και 
διάφορες βκίδηλώσεις) έγιινίαν 
μέσα σε -πραγματικά αθλητικό 
πνεύμα και ατμόσφαιρα αντά­
ξια του αθλητικού .ιδεώδους.

Ας μου επιτραπεί να ευχαρι­
στήσω από τις φιλόξενες στή­
λες της εφηιμερΐδας σας, όλους 
όσους δούλεψαν για την πρα- 
γματοποά,η,σηί αυτής της διορ­
γάνωσης, το Δ.Σ. του Ο.Α. Χα- 
νίων και Λαίτερα τον; Πιρόει&ρο 
κ. Γιάννη Περράκη -και τόν Γ. 
Γραμματέα κ. Βασίλης Μετ,'α- 
ξάκη.

ιΗράκλει-ο 27.8.11984
Με εκτίμηση

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

50 μ. είλεύθε,ρρ' κοριτσιών 
γεννήθ. 1972—73

1. Μπακιρλή ΝΟΗ 39"59
2. Παπιαιδάκη ΝΟΗ 47"03
3. Καίραντινού ΝΟΗ 47"19

50 μ. ιείλεύθερίο αγοριών 
OPEN

Τ. Παύλου Μάνας ΕΓΟΗ- 32"76
2. Τιρταιγηιαφύλλου- ΚΟΗ 34"25
3. Κ,τενιαδάκης ΚΟΗ 37"08

50 μ. ελεύθερο «ιαριτΟΓών 
OPEN

1. Σαφουλά,κιη ΕιΓΟΗ 39 '62
2. Κίαιροντινού ΝΟΗ 41 "33
3. Σωπασή ΕΓΟΗ 44'16

50 μ. ύπτιο ογιοιρ'ϊών
γεννηθ-. 1977—78

1. Ζωγραφάκιης ΕΓΟΗ 1Ό6”25
2. Μ'.ακούσης ΕΓΟΗ Γ09”71
3. Γαλιηνάκης ΝΟΗ 1Ί5"55

50 μ. ύπτιο κοριτσιών 
γεννηθ. 1977—78

1. Αδαμώκη ΝΟΗ 2Ό2"38
2. Αίβεδισιάν ΝΟΗ 2''48"56
3. ΒαισιλΙάκη. ΝΟΗ 2'52!"Ι27

50 μ. ύπτιοι αγοριών 
γεννηιθ. 1976

1. Τσί’καλάς ΕΓΟΗ 58"19
2. ΔρΕττάκίπις ΕΓΟΗ 1Ί2"23
3. Τραυλινός ΕΓΟΗ 1Ί3"82

'Ηρόδοτος - Θύελλα 2-2
ΛΙΓΕΣ μέρες πριν μπει 

στη «μάχη» του πρωταθλήματος 
της Γ' εθνικής κατηγορίας και 
με σκοπό την καλύτερη προετοι 
μασια για το πρώτο παιγνίδι 
που θα δώσει την Κυριακή στην 
Νίκαια με αντίπαλο τον Ιωνικό 
ο Ηρόδοτος έπαιίξε προχθές Κυ 
ριακη στο γήπεδο του φιλικό 
παιγνίδι με την θύελλα με την 
οποία και αναδείχθηκε ισόπα 
λος 2—2.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο Ηρόδοτος 
παρουσιάστηκε με την πρώτη 
ενδεκάδα του έπαιξε δηλαδη με 
τους: Γιαμαλάκη. Πρωτογεράκη 
Ασλάνη,, Μαργέτσ, Πατεμτζή, 
Αποστολάκη, Φουστανάκη, Κεφα 
λουκο, Λάμπρου. Κοιλιάρά, Βο 
ργιά.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο προπονη 
τής του ιΗροδότου κ. Μανταλό 
παυλος αντικατέστησε όλη την 
ενδεκάδα εκτός του Πατεμτζή, 
με τους Ερασιτέχνες του Συλλό 
γου.

ΓΚΟΛ
ΣΤΟ 20' ο Κάργατζης -ανέ 

τρεψε τον Λάμπρου μέσα στην 
περιοχή. Το πέναλτυ κτύπησε 
ο Κεφαλουκος κάνοντας το 
1—0.

ΤΟ 2—0 έκανε ο Αποστολά 
κης στο 44' με κεφαλια.

Σε 2—1 μείωσε στο 85' 
ο Σπανός για να έλθει ένα λε
πτό αργότερα η ισοφ'άρησίη α
πό τον Γιαννακουδάκη (86') 
Διαιτήτευσε ο κ. Χανιωτάκης

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΣΤΟ Μάλάιζιμιπαυργκ' τ η ς Αν. 

Γερμανίας θα- πάει ο Ηρακλειώτης 
διαιτητής κ. Κουκουλάκης για να 
παραχ-ολουθήσιει σεμινάριο της 
ΟΥΕΦΑ. Στο σεμινάριο θο -πά­
ρουν μέρος 64 διαιτητές, δύο α­
πό κάθε χώρα — μέλος της ΟΥΕ 
ΦΑ. Ο δεύτερος Έλληνας θα εϊ 
ναι ο κ. Κ-ολο-κ-υθάς. Αξίζει να ση 
μειωβεί ότι ο κ. Κουκουλιάικιης τι- 
μήθηκιε το Σάββατο στην Καλό; 
γρ-έζ-α, κατά την διάρκεια ειδικής 
τελετής, αφρ-ύ κατά την πέρυσι 
νή πο-δαοφαιρική περίοδο αναικη 
ρύχθήΐκίε ο κιαλύτεροις διαιτητής 
Α' Εθνικής.

• ΜΕ 3-—1 κέρδισε ο Πόσειδώ 
νας τον- Δωριέα' στο φιλικό παι 
χνίδι π'ου έγΊνιε την Κυιρια-κή στο 
Καστέλλι. Παίζοντας -καλό ποδό 
σφα-ιρο και οι δυό ομάδες πρό- 
σφεραν ένα ωραίο θέαμα στους 
φιλάθλους. Στο σκορ προηγήθη 
κε r ομάδα του -Καστελλίσυ με 
γκολ που πέτυχε ο Σταυρακιάκης. 
Στην συνέχεια ο Ποσειδώνας παί 
ζονταςπα πρακτικά και έχοντας 
πΕριαοότερες δυνάμεις κατόρθω 
σε να πετΰχιει τρία- γκολ με τους 
Δελφηχάλη (2) -και ΤσαΈνη. Αξί 
ζει να σημειωθεί ότι -ενώ το σκορ 
ήταν 1—0 υπέο ταυ Δωριέα η ο

μόδα του Καστελλίου κέρδισε πέ 
ναλτυ που το κτύπησε ο Κοφίνι 
δόκιης για να 'αιπακρο-ύισει ο Πα- 
παιδο-γιαννάικηις.

• ΕΠΊΣΗΜΗ έναρξη- της νέας 
περΓοδου θα κάνει ο Ερ-γοτέλης 
το- Σάββίαιτα 1 του Σεπτέμιβιριη 
στις 5 ιμ.μ. με αγιοισμό στο γήπε 
δε-. -Μετά την τελετή θα γίνει φι 
λικό παιχνίδι (με τον ΑΟΑΝ. Την 
Κυρ ιαχή στο γήπιεδο του πάλι ο 
Εργοτέλης θα παίξει φιλικό με 
τον Ο.Φ. Ι-ερ-σπέτρ-ας.

• ΑΥΡΙΟ Τετάριτιη οι ιΠοσειδώ 
νας -παίζει φιλικό στις 5.30 μ,,μι. 
•με τον Άριηι ιΡεθώμνης στο- γήπε 
δ ο του ΠΌΑ.

• ΣΕ φιλικό παιχνίδι που έγινε 
την Κυριακή στον Αν. Νικόλαο 
ο ΑΟΑΝ κέρδισε τον Ο'λιυίμπιακό 
Χερ-σ. 3—0. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Αντων-σκ'άικης, Δεταράκης κα ι Κα 
λυ-κάκη,ς.

• ΣΕ φιλικό παιχνίδι που έγινε 
στην Ιε-ράπετρα ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ νίκησε την Αναγέννηση με , 
4—·2. Δύο y-κολ πέτυχε για την 1 
ομάδα του Ηρ-ακλιείο-υ ο- Ταβερνα ί 
ράκιης «οι από ένα οι βονιατζά * 
κπς και Λάμας. Τα γκολ της Ανα ι 
γέννησης ση,-μείωσαν οι Αναγνω- ί 
στάπουλος και Βογιατζά-κης.

50 μ. ύπτιο κοριιτισιών 
γεΥνηθ. 1976

1. Πακιουφακ-; ΕΓΟΗ 1'49"16
50 μ. ύΐΓτι-σ αγοριών 
γεννηθί. 1975

1. Χουιρδιάκής ΚΟΗ 55"04
2. Καγι-αρπάκιης ΚΟΗ 57"56
3. Ταβερναρ-άκης ΚΟΗ 1Ό2"36

1.
2.
3.

50 μ. ύπτιο κοριτσιών 
Υεννηθ. 1975
ΠαηαδΌΠΟ'ύλιου- ΕΓΌΙΗ 58 "16 
Βθιγοπούλοο ΕΓΟΗ 59 "30 
Αστρινάκη ΕΓΟΗ ΤΌ5"46 
50 μ. ύπτιο αγοριών
γεννηθ'. 1974

1. Χαντζημιηνάς ΕΓΟΗ 52"06
2. Μπεσλεμές ΕΓΟΗ 57"94
3. -Καρνάριος ΕΓΟΗ 1Ό2"03

50 μ. ύπτιο κορ-ιτα'ϊών 
γιεννηίθ. 1-974

1. ΤσαιγκίαΙράκη -ΚΟΗ 51ΐ"96
2. Κουτσανδ-ρεα ΕΓΟΗ1 57"92
3. Κατετανάκαυ ΕΓΟΗ 59"75

50 μ. ύπτίΌ αγοριών
γείννηθ. 1972—73

Ροβυθάκιης ΝΟΗ 52"34
Μαναυσάικιης ΚΟΗ 57"71
3. Παρίαισκιευα'ί'δης ΕΓΟΗ 69"32

50 μ. ύπτι-α κοριτσιών 
γεννηθ. 1972—73

1. λ/πακιρλή ΝΟΗ 50"81
2. Παπιαιδάκη ΝΟΗ 5Γ’43
3. Καρουζάκη -ΝΟΗ 55"53

50 μ. ύπτιο- αιγοιριών OPEN
1. ΤριαντιαφύΣΜου ΚΟΗ 45"61
2. -Παύιλου ΕΓΟΗ 46”30
3. Βερίδιά-κης ΚΟΗ 47"45

50 ρ. ύπτιο κοριτσιών OPEN
1. Σο·φου>έκη ΕΓΟΗ 48"30
2. ΓωνιαινΰΙκη KCH 1.06"60
3. Μελισσάρη ΕΓΟΗ Γ09"24

ΜΟΥΣΙΚΑ έργα ταυ Φραγ. Λεονταρίτη.- — ταυ Κρητικού άΐ 
θέτη που ουσιαστικά ανα^-αλύφθπκε από τον καθηγητή της :γ V 
σαιων,κής Ελληνικής Φιλολογίας στη Φιλοσοφική Σχολή ίτου Πρ ν' 
ιμί-αυ Ιωαννίνώγ κ. Νικ-, Παιναγιωτάκή — παρουσίασε χθες και π- 
χθές ο Δήμος Ηριαικλείαυ. Στα πλαίσια των δύσ αυτών εκδηλώ ° 
ωγ που έγιναν στην Β-ασιλική ταυ- Αγ. Μάρκου, τα ΕΛΤΑ τύττ 
σαν αναμνηστικούς φιακέλλαυς. Όσοι από τους φιλοτελιστές · 
τους -συλλέκτες δεν ταυς έχουν -πάρει μπορούν να το κάμαυν q 
Δήμος, διαθέτει μιικιρό ακόμα αριθμό τους.

*

ΚΡΗΤΙΚΟ- ανονεννησιακό θέατρο θα παρουσιάσει σήμερα κα 
-αύριο στο Δημιοιτικό Κ-ππιαθέατρό-τιο; Περιφερειακό θέατρο; Κρή ' 
της. Συγικβκιριμίένα θα- πα-ρο-υσ-ιάσει ταν «Ζήνωνα», ένα έργο- nOy 
επιμένει κυρίως στο πριάβλημαι της εξουσίας και της παθολογι-κή 
αναζήτησής της. Το έργο έχει σκηνοθετήοει ο Τηλέμαχος Μουδα 
τσά-κιης. Τα σικηνι-κά και τα κοστούμια- ΐξίιναι του Γιάννη Κόρου Η 
μουσική του Δημήτρη Κα-ψωμένου. Στον ρόλο του Ζήνωνα ο Νί 
κος Γαλανός. Παίζουν ακόμα οι οθοιποίοί: Δ. Αρώνης, Π. Βαρδά 
κης. Γ. Γεράλής, Δ. Κολοβός. Γ. Νιικιηφοράικιη-ς, Κ. Σφυρικίδης Γ 
Τσ-ουνίδης, Δ. θυμιιανός, Η. Χριστόηουλος. Οι δυο πάρα-,οτάσεις 
στο Δημοτικό Κηποθέατίριοι έχουν οριστεί για τις 10 Τα βράδυ

★--------------- τ ★

ΣΩΤΗΡΙΑ Μπέλου και Μανώλης Μητσιάς θα δώσουν αύριο 
στις ΙΌ το βράδυ στο γήπεδο του ΟΦΗ συναυλία.

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ έκθεση με έργα του Εγγονόποολου θα γίνει 
στις 15 Ιιαναυαρίου στο Ηράκλειο.

Τα προσωρινό- Δ.Σ. της Παγ- 
κρήτιια-ς Ο-ργανώσεως Αγωνι­
στών- Εθνικής Αντιίστάσεως 
Κρήτης 1941: - 1945, προσκαλεί' 
τα μέλη; της -και όσους Αγωνι­
στές επιθυμούν την εγγραφή 
τους στην Παγκρήιτιαι ιΟιργάινω- 
ση, -σε Γενική Συνέλευση στίις 
9 Σεπτεμβρίου 1984, ημέρα Κυ- 
-ριαική και ώρα ΙΟ π.μι. στην' 
αίθουσα· του Τεχνικού και Ε- 
παγγελ.μαΐτιικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, οδός Ζωγράφου αρ. 
1'5 (πλησίον ταχυδρομείου) με 
θέματα:

1. Απολογισμός προσωρινού
Δ.Ε.

2.
3.

Ιρολογισίμός Ι983 - 84.
Εκιλιογδς για την ανιάβ&ιξιη

τακτικού Δ.Σΐ. και Εξβλβγκτπκήις 
Επιτροπής.

Δ ι καί ίαμα να ψηφίίσει και να 
θέσει υποψηφιότητα έχε® κάθα 
Αγιων-ιστής -που ®χεε ακπληρώ- 
σει τις ταμειακές του υποχρεώ­
σεις.

Ss περίπτωση -μη απαρτίας 
κατά το καταστατ-ικό θα επα-να- 
λιηιφθεί την επόμενη, Κυριακή 
ήτοι; την 1-6.9.ι1,984.

Το προσωρινό Δ.Σ. |

• Σπήιλίι προλίπολαγισιμού 5.00,0. 
000 ι&ραχμών.

Ο ι&ιαγωνιισ,μός -θα; γίν&ι, τηιν 
3 Σεππβμβρίαυ 1984 -η-μάρα Δευ­
τέρα καιι ώρα 1ι2.00 (λήξη) στα 
γρωφεία της 7η.ς ΜιΟΙΜΑ σιτήν 

■ πόλη; ταυ Ηρακλίενου ΣτιρατόπκΓ 
ιδο Δασϊκαλαγιάννη.
' Δικαιούνται να συμμετάσχαυν 
στο διαγιωνισμό είτε α,υτοπρο- 
σώπως -είτε με- νόμιμα εξουσιο- 

'δοτημένο αντιπρόσωπό τους ατ 
, παρακάτω:

α. Μεταφορικές επιχειρήσεις 
που πληρούν τις -πρα'υ'ποιθέσεις 
ταυ Ν. 3-83)76, συνεταιρισιμοί 
κπαγγελματιι-ών αυτοκινητιστών 
δημόσιας χ-ρήσεως που πληρούν 
τις προίυ'ποθέσεις του- Ν. 602.

ιβ. Μεμονωμένοι -μεταφορείς 
δημόσιας χρήσεως εφι' όσον δεν 
π,ροσέλθουν μεταφορικές επιχει­
ρήσεις ή συνεταιρισμοιι και 
πληρούν τις προϋποθέσεις του- 
επαγγελΐματίαι αυτοκινητιστή, 
(άρθρο 1- παρ. γ Ν. 383)76).

— Εγγύηση; στο διαγωνισμό 
συμμετοχής 250.000 δρχ. δηλ. 
το 5ο)ο της προ'υ'πολογιζομέ- 
νης 'δαπάνης του έργου σύμφω­
νοι με τανι ΚίΕΣΕ.

—- Γνώση; των όρων της διιαι- 
κηρύξεως -καιι της μελέτης τού 
έργου- μπορούν να λάβουν οι εν- 
διαφερόμενο-ι -στά γραφεία τ-η-ς 
7ης ΙΜΟΜΑ (κατά τις εριγάσ.ι- 
μες ημέρες και ώρες.

—< Τα- έξοδα δηιμοσιεύσε'ως 
της διακηρύξεως βαρύνουν τον 
ανάδοχο τοιυ έργου.

Ηράκλεια Αύγουστος 1984 
Από την Διοίκηση 7η; ΜΟΜΑ

Αυστριακός τουρίστας -έκ­
λεψε αναψυκτικά από τοι ψορτη 
γό του Γεώργιου Μαυράκη 43 
χρόνων, κατοίκου Ηρακλείου, 
τη-ν ώρα που αυτιός έκανε διάνο 
!μή|, στην οδό Αγίου: Τίτου.

-Πρόκειται για τον M-ICHA 
EL ANiliBAS.. 2|1 χρόνων, ο οποί 
ος και συνελήψθη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27.8.1984
ιΝ.
Δ.

Υάρκιης 
-Γέρμανίάς

Περίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
ΙταλίΙας 
-Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νοιρβηγίας

1'131,305 
39,447 
12,853

148,429 
47,4031 
34,989

ά.212ιθΐ
10,843
5,fil<9 

13,639 
13,352

-146,705- 
40,681 
1'3,245 

.152,949
418,867 
36,055
6,546 

1ΐ;ΐ73ι
5,791 

-14,-055 
44,062

Ι ΕΡ Α ΠΑΝΉΓΥΡΙΣ
ΤΗΣ! ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ 

ΤΟΥ ΑΓΙΙΟΥ ΠΡΌΔΡΟΜΙΟΥ 
ΚΑΙ- ΒΑιΠΤΙ,ΣΤΟΥ ΙΩΑιΝΙΝιΟΥ

ΣΤΟ Π'ΡΟΑΣΤΕίΙ-Ο
απιος; ι-ωαννηε

7
ΤΡΙΤΗ 28 Αυγούστου: Ώρα1 
μ.μι. Μέγας Πανηγυρικός Ε-

σπερινός.
ΤΕΤΑΡΤΗ 219 Α-υγούστου: 

Ώρα 7 π.ιμ. Ό|ρθρος κάι θείοι 
ιΑε ιτουργί οι.

Το θείοι λόγο θα ικηρύξει ο 
πριωιτοπιρέσβύτερος κ. ΗΛΙΑίΣ 
.ΒΟΛΙΟΝΑΚΗΣ.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΑΠΟΥΕΙΑ ΙΑΤΡΟΊ'

' Οι ΟιφιθαιλΙμιίάπρος κ. Ιωάννης 
,Δασκαιλάκης 'θα απουσιάσει από 

'TO Η-ράκλιειο από 27.8i.i84 μέχρι 
4.9.84.

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας ποδο­
σφαιρικής περιόδου, το Πρακτορείο ΠΡΟ-ΠΟ του

ΝΙΚΟΥ Σ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πλατεία Ατσαλένιου

ΕΥΧΕΤΑΙ
στους φιλάθλους και τους παίκτες του ΠΡΟ-ΠΟ

Καλή χρονιά, και καλά κέρδη.

Η ΕΚΛΟΓΗ
ΤΗΣ

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84»
KMAISTEIA

-ΜΈ γοργό ροθιρό συνεχίζονται ci πριοετίοι,-μαιστες για τον 
τειλικό -των φ-ετινών ΙΚαλλιοιτείων γ-ιο την ανάδειξη; τιη< 
«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ '84».

Στα μιεταξύ χθες κ'υικλίΟ-φόριηά'αν οι πριοσκιλήσιεις οι οπιοίεζ 
ικοι δι-ατί6ενται κατ σπώιλυτη σειρά; π-ροτερ-αιότητ-ας.

Αύριο αναυιένο-ντα-ι -στο- Ηιρ-άίκλίεΐΌ οι υποψήφιες που θα 
έρ-^ιον;, από άλλες πιόλίεις ώοιτε όλες -μιαζί ν’ άΐρχί-σουν αρέσως 
ηράβ-ες ,στιην παοιαιρίλα-, υπό την επίβλεψηι τιπς API ΑΝΝΑ 
Δ-ΡΛΗΤΡ-ΟίΠΌΥΛ-ΟΥ. Τον γενικό συιντονιάρό τιοιυ πριοιγρά-μιμ 
τος ΟΜέληβε γ- ΜΑΡΙΑ ΒΟΥΝΙΣΕΑ γνωστή στην Αθήνα από 
τη-, υΊ'υιυυτοχή της στην ο-ριγάνωσιη πόριομοίων εικιδ-ηλώσεων

Στον πίνα-κα που- αίκ-οιλ-ουθεί Όναιφιέριοντιαίΐ -σι συνεργάτες 
ταυ διανω-ιισιμού κιαθώς και τα δώο-α που ψιέχρι σήμιερο έ­
χουν προοφερ-θεί.

«ΣΑΛΌΝΙ ΜΟΔΑΣ» Μέλπω Μαιρ-αιυγά-κιη, τουαλέτες.
«LONDON» Αφοί Ψιστάκιπ, Μαγιώ.
ΜΗΝΑΣ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ, Φωτογραφίες.
:BELL-E FAMEE, -Μάριον Σφοικι-ανά-κη,, περιποιί-ηση.
ΦΕΦΟΣ ΠΟΤΑΜΙΑΝΑΚΗΣ, Εοιγ-σστήίριο χρυοοχο ί ας 

ένα χρυσό δακτυλίδι αξίας 20.000 δρχ.
ΛΕΥΚΗ ΖΕΡΒΑΚΗ, ΜοντίΕΑίστ, Κανταναλέων 2, ,μια βρα 

δτ-νή ταυιαλέτα.
SUPER BETCN, 2 αεροπορι-κά εισιτήιρι-α γι-α Ρόδο, αλέ 

ρετού.ρ.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ, Εργαστήριο χρυσοχο'ί'ας, Κα- 
τεχάιςη 10, ένα: γυναικείο ρολόι αξίας 15.1000 δρχ.

1-8

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

.1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλ-ει ότι εκθέτει σε πρό 
χειρσ μειοδοτικό διαγωνισμό 
ιμε Σφραγισμένες προσφορές και 
με έκπωση επι- τοις εκατό σε 
ακέραιες- επί των: τιιμων του ε 
γκεκρ ιμ ένο υ προ υπολ ογ ι σ μ ο υ, 
την εκτέλεση του έργου επέκτα 
ση Λέσχης Σμηνιτών προιπτολο 
γισμου δραχμών 1.000.000 μα 
ζί με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενε 
ργηθεί την| 12 του μηνάς Σεπ 
τεμ'βρίου ημίέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 09.00 (πέρας επιδάσεως 
προσφορών) στην Λέσχη Αξ) 
κων της 126ΣΜ

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α. (Εργολάβοι, Δημοσίων Ε 
ργων Α' τάξεως και άνω για 
έργα οικοδομικά.

6) Εμπειροτέχνες οι, οποίοι 
θα πρεπει ν-α προσκομίσουν' βε 
βαίώίση ότι έχουν εκτελέση ανα 
λογά Δημόσια Κοινοτικά- και- Ν. ί 
ΠΔΔ

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγίκριση του διοι-κητου 
της 126ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ 
μετοχής δρχ 2'0.000

6. Η μελέτη και πληροφορι 
ες παρέχονται από το Τμήμα 
Εγκαταστάσεων και- το Σμήνος 
Αεροπορ ι κων Ε γ καταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ 280474 η; 280475 εσωτερι 
κό 132.

7. Κρατήσεις 9.216ο)ο
8. Το χαρτόσημο και τα έ 

.ξόδα δημοσιεύσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

126 ΣΜ ί24—8—84
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ 
Η ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ

TABL D' ΟΤ 900 Δρχ.
κατά βούληση. 3) Πιάτο Σαλάτα. 4) Πιάτο

1) Πιάτο ποικιλία. 2) Πιάτο κυρίως φαγητό ! 
Ντολμαδάκια. 5) Πιάτο Φρούτο. 6) Ψωμί. I

Τηλ.: 251920 — 231990

ΕΚΘΕΣΗ πραΡλασμ-άτων χαι μακετ.τών των γριών αγαλμάτων 
παυ έχουν παρανγελθεί από ταν Δήμο σε ισάριθμους καλλιτέχνη 
θα- πραγμιατοποιηθεί μέσα στον -ερχόμενο- Δεκέμβρη. Όπως είναι 
γνωστό, τα τρία -αγάλματα είναι: «Ο Καζαντζάκης να συνδιαλέγε 
ται με ήρωές του», c «Δαίδαλος και ο Ίκαρος», και το Ηρώο-αιγώ 
ν-ωνικαι -θυσιών της-Κρήτης. Αντίιστσιχα έχουν παραγγελθεί στους 
γλύπτες Παιπαδοπερά-κπ, Παρμα-κέλιη και Τζαμιπαινάκη -και θα τοπο, 
θετηθούν στο Πολιτιστικό Κέντρο επί της Λεωφ. Ν. Πλαοτήρα 
στην Λεωφ. Ικάρου, -κα ι στο-σημείο όπου σήμερα υπάρχει ο Άγνω 
σ-τος Στρατιώτης. · -

★

ΣΥΝΕΔΡΙΟ στο οπαία θα υετάσχουν οι αεροπορικές -εταιρείες 
όλου ταυ ικόαμαυ -και γενικά οι 'ασχολούμενοι με την μεταιφαρά 
θα πραγμαιτοποιηιθεί του χράναυ τέτοια εποχή στ-'α Ηράκλειο.

-ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙ-ΚΟ συνέήρ» για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και την οπιακένιτίρώση θα αρχίσει ιμεθαύριο Πέμπτη στην γειτονική 
μας Σιητεία. -Πρόκειται για το- δεύτερο τέτοιο ουινέδριο που ηρα- 
νμιατοποιείται -στην χώρα μας ικαί στην Κρήτη, αφού το- πρώτο 
είχε γίνει στο Ηράικλειο. Το .συνέδριο, ιπού θα' διαρκέσει ως τις 2 
Σεπτεμβρίου ορ-γανώνει ο Δήμος Σητείας σε συνεργασία με ταΣ-ύν 
δεομο Δήμων και Κοινοτήτων Κρήτης, θα- πάρουν -μέρος εκπρόσω 
ποι της Τιοπικής ΑυτοδιοίικησηΙς και στελέχη Κρατικών και Δήμο * 
τικών Οργανισμών και Υπηρεσιών, Εκπρόσωποι Επιστημονικών 
-κα-ι Επάγγελμάτικών Φορέων, Ειδιικοί Επιστήμονες κιαι -Εμπειρογνώ 
-μονές από την Ελλάδα, τη Γαλλία -και τον Ορ-γανιομό Οικοινομι 
κός Συνεργασίας και Αναπτύξεως (-ΟΟΣΑ). θέμαι τσυ- Συνεδρίου 
είναι: «Απακέντρωση— -Ελληναγαλλιική αντιπαράθεση. Ολο-κλή-ρω 
! έ,να τοπικά προγράμματα ανάπτυξης — Τοπικές πρωτοβουλίες. 
Ό ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοί-κησης».

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΟΥΤΖΛΧΕΝΤΙΝ

ΖΗΓΙΙΣΕ Μ ΠΒΐηΐΙΙ 
0 ΕΚΠΑΤΡΙΣΜΟΣ ΙΟΝ ΚΟΙΡΜΝ

ΠΑΗιΣΙ 27 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) —ιθ Μασούντ Ραντζαβί 
ιηγέτης της αργά-νωσης των ΜΙου 
τιξίαιχεντίν ταυ' Ιιρανικού' λίαιού, ζή 
τη&ε -από τους διεθνείς οργανι- 
ισμιοιύς ιγαι «εμπιοιδ-ίσοιυν με όλα τα 
ιμέσα» -τίον βϊιαιο -βκπατρισιμό 9. 
500 -Κούρδων περίπου που έχει α 
ποφασισθεί ιαπό τις Ι'ραΐΥιικιές α|ρ- 
χές.

Σε ιαινακο-ιινωθέν ταυ που δόθή 
'κιε σήμερα στη δημασιότηται στο 
Παρίσι ο -Ραντζαβί δηλώνει πως

η Ιρανική κυβέρνηση «απηύθυ-νε 
τελθσίγιραφιο- στον ανυπεράσπι­
στο- -πληθυσμό των χωριών της 
ιεπ’α.ρχί-α-ς Σαιρντόχτ (Βορ-ειοδυτι 
ικιό τιμιήιμια-της χώρας) απαιτώντας 
από τους -κατοίκους να1 εγκιαταλεί 
ψουν τελείως τα- χωριά τους κιαι 
να μεταναστεύσουν σε άλλες πε­
ριοχές.

Σύμίφωνα μίε τΐα ανακοινωθέν, 
το- Ι’ριαινικό- τελίέσίγρίαφΰΐ α-φρρό 
9.500'κατοίκους 66 χωριών.
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ

Α) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Β) ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ
10—17)11 17—24)11

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο, γι’ αυτούς που 

δεν μπορούν να ταξιδέψουν εύκολα το καλοκαίρι. 

Προγράμματα πλουσιότερα από τα ΑθηναΊ’κά.

Τιμές καλύτερες.
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ΟΈ

KONSTANTIN TRAVEL

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ 

ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ.

Προγράμματα - Πληροφορίες -’Προεγγραφές: 

β» 242354
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